May 2022

@, % o
O 00 %050 >
P 00050 %",
] ® ';Q’&'I"‘Q'
: -

Sure Sort™ AR L—4—<3 a7l U\—L 3 U5.0%BH)
91669000M-JA-V5.0 tEThik 21-01 ERASRBAERA

Sure Sort™

C€

COEBERETDIHIC. COXZ1TILETEIZBHEALFE I,

© 2017-2022 OPEX® Corporation

All rights reserved. CDOXE(L., OPEXDHEEH. /N— b F—, BIRIENMERT 5-OICOPEXIRET HHLD T
T, TN DBERT. OPEX CorporationDEMIZ K HATRHLGRIELZLIC. COXEDOWLMGELHEAICDLNT
HLHEE, HR, T—23R—RAPOBRRBVRATLANDREETSLIFTEE A,



OPEX ~D BB EhHE

TOZANLYR— FDFE :

OPEX 79 ZHIILHHR—+

835 Lancer Drive

Moorestown, NJ 08057 7 A ') h &R E
K - 1 800.673.9288 F f=I& 856.727.1950
EMEA : +1 800.673.9288

A—X LS 17 : +1800.945247
Service@opex.com
BREDETINRAED)TILEESZCHESLESY (18R=20 TEEQY
ZIBEQRHE)| #5H),
TOROEFNEDLE :

OPEX® a—RL—v 3y

305 Commerce Dr.

Moorestown, NJ 08057-4234 7 * 1) h AR E
BEiE . +1856.727.1100

27w R :+1856.727.1955
https://www.opex.com/

AETRY., FEHEE., FEZOMOMBEPREZFEHEZERR LGS,
A —)L T OPEX Technical Writers [ZERBIWWEbHE L LY, EHKE -
GroupWATechwriters@opex.com

opexservice.com Web H 4 FEEEDRIREIZDULNTIE, A —JLT OPEX Web
Developers [ZEBIWLVEHHE =&Y, EHRI - GroupWebDev@opex.com

2 OPEX~D HELEhHt
SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—T3U50%EER)
OPEXa—/HRL— 3>


mailto:Service@opex.com?subject=This Manual
https://www.opex.com
mailto:GroupWATechwriters@opex.com?subject=Sure Sort Operator Manual
mailto:GroupWebDev@opex.com?subject=This Manual

EU (ERMER) EEES
(===
— ® ~ —
O P C X EUVEC EAES
Sure Sort™
(M 3E$12006/42 [ECOAFERIS— MME 7 3 3 & A i€ - THRERR)
ZOMEES T, BEEEHMOTTOL EICEITSET,
1.0 RYET [ %wi | OPEX Corporation
[ femr | 305 Commerce Drive, Moorestown, New Jersey 08057, 7 # U 7 4413
ZOIEE, HYREOYBIC LD IEYSRERICE SN T, HROL 2 O REACEREES N E S,
2.0 INBEREA [ & | OPEX Business Machines GmbH (Schweiz)
I 3 [ Auf der Lug 8, 71726 Benningen am Neckar, K- >/
3.0 FHRH & 2% i Wyt Y — % — GEHNC-OWTIE, Web¥ 1 | https:/www.warehouseautomation.com/sure-
sortl &5 )
E7 )L Sure Sort™
TN SS0xxxx_ (xiZ0~9 %)
B 2022470 6
4.0 et 2006/42/EC i1 Sisray
2014/53/EU A Jafl
2014/30/EU TENER
2011/65/EU RoHS 2 5 #t
5.0 ECH A 7 —H TUV Rheinland of North America, Inc. | 295 Foster Street, Suite 100, Littleton, Massachusetts 01460, 7 A U 77 & %[%]
* (i EnfkE) J5 & T 12 Commerce Road, Newtown, Connecticut 06470, 7 A U 7 44 [H
¥ J 0t 5015 Brandin Court, Freemont, California 94538, 7 £ U 77 4 4[]
6.0 fE A+ A3EFn#E | EN55011:2009/A1:2010 EXE. H¥. EREE-SHERRBUERE - AERRES LVAESE
% CISPR 11:2016 EX. B¥. EREE-FHERRBUHERE - AERRS L VRAESE
EN 61000-6-2:2005 B (EMC) —/3—b6-2 : RARE—EFREICHT St
EN 61000-6-4:2007/A1:2011 TR (EMC) —/S—b64 : AABK - EXRBOHHER
EN 61000-4-2:2009 MRS (EMC) — /A= b42: 7 2 b & & ORI — 5 R
B 7 2 b
ig‘gg?go-“-&?oosi +A1:2008 'e*-.a:ﬁéiﬁﬁj'ri (EMC) —A—}43: FANEE zﬁwuﬁﬁﬁifﬁm .
EN 61000-4-4:2012 ’%Eﬁimﬂft (EMC) D7 & b & & Uz‘éﬂm&mu RO — A MO 7
A b
EN 61000-4-5:2008 W L (EMC) —/A— b45: 7 A b B & CHIEHH— 9 — S TED 7 % b
EN 61000-4-6:2009 TRIMSME (EMC) —/S— h46: 7 A | & & Ol — IR 7 « — v |
W& o THR S N BRI H S B
EN 61000-4-8:2010 TR LAE (EMC) —/A— 14-8: 7 A b & & UL H: T — 0 A MR T O
7 Ak
EN 61000-4-11:2004 BRI LM (EMC) — A— M1 7 A b & & OWIEHNT — LR T, fio ik
BB 7 R b
EN 619:2002+A1:2010 MG E 5 & v AT A, BEORAENES & CEMCE
(2= & & BRI 2720 D)
ENISO 12100:2012 e O 2241k — WRETO—BJFER — ) 2 Z5HiliB £ T 2 2RI
EN 60204-1:2006+A1:2009+AC:2010 | B D otk — B O BAUEHE — S — M —REN
EN 62061:2005+AI§/IDV1:2012+AMD MM D 2 atE— 24 B 2 BA. SFN. 8LU70r 54
22015 ) 77 LA WA ETHRIE S R 7 A OBREI R A
ETSIEN 300328 V2.2.2 TR LS & CHEAR AN 7 L VIR (ERMD
2.4GHz D ISM HR CEIE L o JAAARAE S EANT & M 3 2 7 — Kk de E
BAETH LR, EROEEN L0 HEHIB L UHME) ICERL TSI L2 ESLET,
7.0 7K FATHRT Moorestown, New Jersey, 7" A U 71 34 [E
FITH 202242 H 24 A
TG H. Scott Maurer,
ATk OPEXIEI B 435 =
[f1:9160106-DoC-jpn 2022442 H 24 H ECO# 21-2038 UETC
D= =
EU (BRMNES) BEEE

SureSort™ AR L—A2—<=a7F7J)L U\— 3>
OPEX O

—RL—3Y




UK (BxMES

) BRE

i

oPceX

1.0 BUYETT

2.0 ABREA

3.0 A L a

4.0 EE OB

5.0 ECH A 7—®
=

6.0 ER3 2R
%

7.0 AR

[ #i:9160108-DoC-jpn

EEBESE
Sure Sort™

=i

UK
CA

(20084E B EMRALAS (B4 HAID— R &I 27 ¥ 2 U AILHE> TYERR)
ZOWMAESIE, MEELFIRMOETEOL LICEITERET,

[ %t [ OPEX Corporation
l LR ] 305 Commerce Drive, Moorestown, New Jersey 08057, 77 A U 71 & 4k [E]
ZOXEF, HYREOY RIS XD IEY RFRICESW T, HEROE 2 b REEANCREE S E T,
[ A [ OPEX Business Machines GMBH
[ {EFT \ 29/32 Queensbrook, Bolton Technology Exchange, Spa Road, Bolton, BL1 4AY, J&[%
il Wydh Yy — & — GEZ OV Tid, WebH | hitps://www.warehouseautomation.com/sure-
sortl % 2 )
EFIL Sure Sort™
TS SSOxox (xiZ0~9D¥F)
R 20224E 0 B
Jiil 2008 Bt DU (k)
il 2017 SR
il 2016 BRI STAE
Hifil 2012 RoHS

TUV Rheinland of North America, Inc.

295 Foster Street, Suite 100, Littleton, Massachusetts 01460, 7 A U 71 &-5&[%

Gl EE%B) #5 J: 1% 12 Commerce Road, Newtown, Connecticut 08470, 7 A U 71 &4k [
J3 J2 100 5015 Brandin Court, Freemont, California 94538, 7 A U 1 & 4[]
BS 55011:2009/A1:2010 EE. HY. EREE-ERREESEEHE —AERAS L CRESE
CISPR 11:2016 EXx. H¥ EREE-ERBAREUEFE - ATRAE L CRAESE

BS 61000-6-2:2005 BHAAE (EMC) —/3— k62  ARBE—ELBEICHT BWiE

BS 61000-6-4:2007/A1:2011 BHMILIE (EMC) —/5— h64 - ARBK - EEBEOHHEE

BS 61000-4-2:2009 RS E (EMC) —/8— b2: 7 R b B & Ol B — a4
JRMED 7 A b

B o 2006 RGN (EMC) — /A= 143: 7 2 b b & O I A — 1B

) ’ SEARRPE. ERERTIED 7 A N (BAROEZEH AT

BS 61000-4-4:2012 BRI (EMC) @ 7 2~ 8 & CHIEHMT. BRI EEIBIE S — 2 FifPED 7
2 b

BS 61000-4-5:2006 BRLEE (EMC) — 18— 145: 7 R b B & CHBERK— Y — YO 7 2 b

BS 61000-4-6:2009 BRWSLE (EMC) —/8— 146: 7 R b & & OB — AVRBI 7 « — 0
& o THEF SN B REIF T Bk

BS 61000-4-8:2010

THAW S (EMC) — /38— 14-8: 7 A b & & ONRIEF I — T 7 i it it
T AN

BS 61000-4-11:2004

BRI (EMC) — /38— R 4-11:
W R D 7 A b

7 A b B & OERMT — BIERE T R R

BS 619:2002+A1:2010

WHAHEEE S & 2 AT L. BEOREMS £ U EMC
(z2=v AR AT 2 20 0)

BS IS0 12100:2012

RO 4otk — BT —REH] — v R 231l & OFY R 2RI

BS 60204-1:2006+A1:2009+AC:2010

BB O 2t — PO EAURE — /S — b A

BS 62061:2005+AMD 1:2012 + AMD
22015 ) 77 LA

B O 22tk — 22 B 2 EAM. ETH. 80717 74
A E TR X 7 A OBREIN R e

ETSIEN 300 328 V2.2.2

BRI SIE S & USSR AN 7 VI (ERMD
IR A S 2 7 — Rk E,

24GHz O ISM #HRCEIEL . Ji4

BAETHLRE, R0 EEN Lo EERAIE X O

ICHERLLTWS Z L2 ESLET,

FATHIT Moorestown, New Jersey, 77 A U 1 &4 [
FATH 2022472 H24H

HKRE H. Scott Maurer,

BT OPEX[HIBS i &

2022442424 H ECO# 21-2038 UETB

SureSort™ AR L—2—<=a7)L (/\— 3
OPEX O

UK (ERES)
> 5.0 FEM)

—RL—3Y

]

Pa
=

==
8



XERRE

g ZE (FWTFRMEVUVITHE, EDOR—
EThR | B £t ST
21-01 [2021&E 12 B 68 |/N—Ca> 50 %BHOMEY Y —2,

#0-1: FRV=2 FIDKITEE

S I Hll (FLOWVTEXXELZEV Y
oz At BR | orsae. 20R—SIicB
(FREEhR) ET FLET)
BEEa—F
DE [RqviE | [ES [x~qviE| [IT s42uy7E| (KO ESH
EN | %35 FR 25 Z3E | |JA BXE PL R—5> F&E
XERE 5

SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—T3U50%EER)
OPEX O—HRL—v 3>




HR

Chapter 1

[ZLC &I
(TR 1) Y=g Ry ) [ V] bl 1 N PSR 10
1A RZaATILFTET =T UTAER e, 11
11,2, R A Y= D RRED oo, 12

Chapter 2

=z

R = G D Y Fl OSSR OR PP 14
2.2 B T A R T A e e 15
221. BRETARSAY — TS UREBAR cooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 16
2. 3 B A R e et 19
24Aﬁ1$ ................................................................................................ 20
5 BABLERIVEBEUAUE—O YT URTL oo 21
z&mﬁmﬁmﬁay(aaw) ............................................................. 21
252 A B =Y U RT LN oo, 24
2.5.3. FEBE /N FIL oo e 27
2.5.4. ) RIR A S e, 28
T R G N A SRR 29
27. 099 F 9/ BZTT9 bk (LOTO) FB oo, 30
271. OV TFT ORI BT T REIR? e, 30
272 MEBERAVY I T IO BTTIORTINAR e, 31
273.LOTO — HEDA VT FTUREBHE e, 33
2.7.4. AC BIEDTEEITEEET <o, 36
2.75.LOTO — ¥ LDIREE BOT DRI oo, 39
2.7.6. BB B EIRIEANDIETT oo, 41
2.8, BE B T ARl oo 42
281 AT Y RAURTED I —ILITINIL e, 43
282 A=A URTETA—ILITINIL i, 58
283. AX AU RURILTANIL oo, 62
6 P

SureSort™ AR L—A—< =27l (/\—/EJSOE%FE)
OPEX a—/RL— 3>



284 R—ZABLUVIUREDZA—ILTRNIL i, 65

285 HERBEUV I U RETI—ILTRNIL o 76
2.8.8. IBOT T /R L oottt ettt 84
2.9. BIDE R EIEIR ..o 89
2.0, B I oo 94
Chapter 3
AT LBE
T O = G D Y OO S R PP RRPRPRRRPIS 96
3.2. SUME SOM™ () L € B oot 103
321 OPEX TRA MY T R D T oo, 104
3.2.2. OPEX INAUCE ELC eeeeeeeeeeeseesessssssssssssssssssssssssmssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 105
TR T =SSP 106
3.3, BRI oo 106
3.3.2. BMDEYIKRLY (FEEF) T3 e, 106
3.3, 3. T T S T e 107
B.3.4. B Al oo 107
3.3, BRI R oo e 108
B4 FEEDLAT I MEREIGFHEEANRTR e, 109
B, B R IR — dE2K oo s 111
3.6. ERMIEME — T—T 978 (EU) oo, 112
3.7 BRI EE — B oo et 113
3.8, FRHUIEET TR ] oottt ettt 114
3.8 B DEE R e 114
3.8.2. FCC B & oot 115
B9 HED U FILBBDBIE oot 118
Chapter 4
IR1E
o R 1= ol > ST RPRRRRTS 122
A2 BB DT S | 7 T e 123
A3. TRABRY TR DI TADOT A L e 124
44 TRARY T R I Z DT E T b oo, 126
BX 7

SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—T3U50%EER)
OPEX O—HRL—v 3>



441, EITEEDFEH .o 128

442 v LOBEEIUZTOMDESE e 132
443, BIFEBEE D D A L oo 138

4.5 BRI E E U D T T D E T oo, 140
4 5 B B DR .o oo 140
4.5 2. BN D S 141
4 5 S R D T B R A oo 146

4.6, B D EIE & U T T DI T e, 150

Chapter 5

et

S0 I = G 5 Y Fut OO UUTTTRTTTPRRR 154

5.2, TR R DAERL oot 154
5.2.1. BFRIEEB D ERTE .oovoeeveeeeee ettt 155

ST 2 s B S R VN1 ) b i~ 156
B 3.1 ) D T B e, 156
B3, A L e, 160
5.33. BERBAED U A L oo, 166

Appendix A

T arnafl

(200 Y1 F) FE

N R 1= Gl R 170

A2 BREBEIERIVEN)EY FREZVDEIE oo 171

A BEBEDLAT IO MERDBBELGEERANRTR 172

AL BRIDA DT Y FED Al oo, 173

Appendix A

AT avheM U FERBRE

N TR 1= L 176
A11. EMDOEY KL (T‘Fﬁ:‘ﬁ':) ........................................................... 176

A2 44 VFEBEELEC A VFEEDIEL oo 177
A2 TR I/ N e 177

B >

SureSort™ AR L—A—< =27l (/\—/EJSOE%FE)
OPEX a—/RL— 3>



Chapter G

i

Gl BEEEDD 1) R D oo, 180

G.2. FAEE DD 1) R N oo e e, 181
B 9

SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L U\— 32 50%ER)
OPEX O—HRL—v 3>



10

SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L U\— 32 50%ER)
OPEX a—RL—v 3>

BR



1. [T L &I

R /) I i Ty ) | V] [t N 1 N
A R aA T I T ET = 3 IA R i,
2 R AT U DRI o

Sure Sort™

Operator Manual for Version 5.0 Machines



1.1. 2O Z=Za7ILICTDOLT

KEZRET DA, IRNTOEBRETEICETAHLZELN,

DI =T ILIZIE. OPEX Sure Sort B&1Y —42 — &L ZFDEEFIE. $&LU
ZEFEEOaVR—FR 2 FMZETAEBRIAESENTNET,

« R2EHR. TELOBES S WEEEIR
o FHEAVKR—F FOBER L HERE

o VAT LftEk

« BEABLUHEOHMEFIE

ZDEMIE. Sure Sot HEEDFEFARL—F—IERAT L EEBHELTL

F9, ARNL—F—F, EEDERZAN, {EEXZRmBL. E2HRZEaRY

[ZEY. FBITHETEHIENTEEFT, ARL—F—ICIE. ROEBZXT

THEERNEWIEITEELTLEEIW (ZOKS53HBRFILLANILIZIFEM

DEL—=VTBRBETY),

s FEE — DOV I T7OMERIFIZTT7ORDTT, Y—ERPAVTFUR
METINTUVAHBBOEEZTIREFIIFERTILENHILEEEZLT

WABKREE., FLIEFOELSILBH—ERDOAUTFUOANTHOA T SH
EBTEMEAHILEEEZ L TWHRES,

o EHIHE — MHOEBEDY—EXRPAVTFIURETSEHIZ, HIHOEE
OV T79RERIFXEZTTYRT B A

CDIY=aTIIE, BEEDHRER, BRBENDER, I7—DEBELEE
FMLTEHINETT SFETEEROFMEI I R—CDRESHE), v=a1 7L
DERFDEFIRIE. SEAIZHTREL TSN, RERIE.
www.opexservice.com M5 PDF iR TAH o O— KTEFET (EROZEER
A—H—DH),

10 [TLC&HIC
SureSort™ A RL—A2—<I=a27J)L UN\—I 3 50%EER)

OPEX O—/RL—L 3>


https://www.opexservice.com
https://www.opexservice.com

111.¥=aF7IFEHF—3a>rIA KR

CDRZaTFILE, EITFTLY bTNARATHERAT SEL SRS TL
T, TEZXF—2a3 0 LT T HEHIT, IZaTFIICIEEEDOTHEMASE
JOOBEENTEY., SOV FIVIFEREFEIVTTEHE. BFED
R—UFEEWeb 7 FLRICE#EBETEFEFY ., £f=. PDF 771 1LDY
A RN=IZHBTvII—V EBERADEDERL. V) I FRIEFIYT
5L BEDR—DICEEBEITEET, mBITHFEL LT CITE.
Adobe® Acrobat Reader® M&E#Hi/N\—> a vEFEALTEEL,

*Adobe # & U Acrobat Reader (¥, Adobe Systems Incorporated D& $XFE1ZE T,

(X CHIC
Sure Sort™ A RL—A2—7=a7F7)L UN\—T a3 50%EER)

OPEXa—/HRL— 3>

11



112. 8EAvE—IDRED

CDY-aATFILTIE, BEDFIES L VKRICEET 2L EORIZEIZDLY
TEELET L1012, RORZBEFALTHWET, Y2aTFILEROREEE
FRIET HEICIE. RORFEITEFELTLIEELY,

/\ DANGER

EESNZEIMGE, EFCPEGZRCBRTRKEZRLET. CORELD
FREF., xEBIRERRICEESATNET,

EEShZENGE, EFCPEGZRAREOHLIBRGERREEZRLET,

A CAUTION

EEENGENGES, BEEFEIPEEOESZRCAIRIEDHLBRTIRR
ZRLET,

NOTICE

EEZTEHSH., BRICEELGZUVVER MHEBEFICHET I AvE—UK
E) ZRLEY,

F: FxTA—2 R TEELZTIEHFSHEL TS,

12

[FLHIC
SureSort™ A RL—A2—<I=a27J)L UN\—I 3 50%EER)
OPEXa—HRL—L 3 >




2. &%

2 I = G . ] A 14
2.2, R T A R oA L/ tiiiniiieeeeennssessssssssesssssnsssesssnnnnsas 15
221. BREHA RSA Y — T REBIR. oo 16
T NGz E 3= 19
2 T N 1 R 20
25 BRAEBELRI Vv EE LA VA =AY U R T L ceeiieiiinnennnnns 21
251 BAREBIERAZ D (E-StOP) oot 21
25 2. A R =AY S R T s o 24
2.5, 3. JE N Rl 27
2 5.4, By RaR A 28
A e e (R S A 29
27. 09T OKRBRZETTIF (LOTO) FME.eeeeeeeeeeennnnnnnnnnnnns 30
27 1. OV TN AT 7 REIE? 30
272. MWEBELOAY I T IONEBTTORTINAR o 31
273. LOTO —HEEBDA VT F U REEBI. . 33
2.7.4. ACE B DT T o e 36
275 LOTO — O LD BEEBOTORRE . ..o 39
2.7.6. B EEIEEANDIETT o 41
2.8, BE B T AR Lttt iteteneneeesesscssnssesssssesassessssscssnssannnss 42
28 1. ATy FaAURTED AL TR i 43
282 B —2 O RN ETD A= L TIR I 58
2. 8.8, R U R U BRI TRl o 62
284 R—ABEU IV REDSI—ILIRN i 65
28 T E B KU LT U R E D A= TRl e 76
2.8.8. BOT T AR . ottt e 84
2.9, BN B R R R ..o eeeereeeenrenennsosenscosnnscsnnssonnnss 89
2,10, B Sl . . i iiiitieeennnsseesseesescesssssssssssssssssnsnnnnas 94

Sure Sort™

Operator Manual for Version 5.0 Machines



2.1. [T L ®HIZ

CDF¥TH—TIRIEIT DERIT. Av=—a7ILIZEEEH I TLVS OPEX %
BDBEEA VT FURICET A LEELOREICDOLNTEHRBAT 58
NDLNDTY,

CDFYTE—TE, EREBZRET LH-OIC. ROESLGLREEEDEE
BITHELUHBEICDOVWTHBALET,

REHA A4V
HEINLHEARREER (PPE)
ABIFHEESEE
RAFLERZ v EXUZEDOMOR A
Oyo7o NI 2577 FIR
FEICEASNGZTEIANILDOHEM ELE
FEXEDHME

COEBEFFARTHHIZ. COFrxT2—%2LL{BHRALTESLY,

14

SureSort™ A RL—A2—3=a27)L UN\—I 3 50EEER)
OPEXa—HRL—L 3 >




22. BEHA FS5A4 Y

COEI72arTR, COEETHRTIRICETFLEThEGLRLERE
HA R4 VERELET,

AIZaTFICHRBEINTWBREEFREFT=EA VT T U RBREFNT,
NODEEHAA FSA I -TLEELY,

BEDRE — FEQEEGTHEZRMIA. B, PMT S ELENTELDIE,
BEERDIELEDHTY ., BEBINL—ZVIMRETHY., FL—=F
[ [Sure Sort #EEHE<=aT7IL] O TEEl OF v T2 —TRHEtEShFET,

FEEL—IL— F7HEAFE-TWSEE, REL—IIITFZMILGLKLSICL
TLESL, REL—IILZHEOERTEKRT S, REDORRAICG S EEE
HRHYET,

BOTDEEN TS AF v I BREEHNA—FMYHNSHEL — ZDHh/—IF,

BOT DI b SF v/ 3 LEIREEBENCRELET, FLZDH/\—

X, DILESEYNDIRFENIGEEIC, BEEXERIACHRELEFT,
IWESXYNVADREEIZDLNTIE, 89—V MENORBLEIFR|
ZSBLTLCES,

iIBOT DTFIZID — AP HEEATULSREIL, BOTDTFIZIEZ->TIEWTFEE
Ao TIMERBALBOTOTIZELEEF>TIZLWTER A

REDOEHLI-AISERIC. BESAREEOHLIMEFED ITHEL — a0
& 575 Sure Sort DATEIERSEAS. BT & - THER - IET HA]gElAH Y =
T, F. ZOE. BULKIR, ZEHREEX. AIBHBRISEDFHEOTLIESLY,
AVUANYORTFLA — AUARYORT LI, 57KV K (227kg) UTO¥M&A
[ZERETESNTWET, ARV ORI TLAEEL TULSAEIE. ORI R
TLDEDEDIZLEST-Y, 3oV, BEILFE-Y LIBEWTL IS,
HEERNADILBAY — EFPICE,. EEDHRICALLGNTLEZEL, FEK
DY —ERGRTHYUEFEOHANERICADESIZLTLEELY,

zeH 15
SureSort™ AR L—A2—I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEXa—/RL— 3 >



HEDHE — OPEX £ ARKBACHRETIC, KEDHIOEREE
BLAEVWTLIESL,

BEDAVTFTUOR —EBOAVTFUR, BEDEE. TXTOHREEI.
BB THNESNTHN., TEEEIRATLIZHRST, BERENTOI D
ENHYET,

EEIDICEEZ/RBELESDELLGD — RN MOO—F5—H EDREFER TR
BR9 SFFIE. 1 (FEFELUOMH) ZRLTERALGWTCIEZEWL, 20
EOBMBPERHEEBIZFERT L. EENBELZY. EXTASEHRF
IERILI=YTHaEEELAHYET, XL, O—F—, —F+, FI&
FALUDOEADFRAVELISES., BBEPICHRZEZFRLT SH., gFELEK
RETRIBRLTLESL,
HEDIZCYPLEYZRIRT IRIE. SEOTRYE EHER] 2FEALY
WTL &L,

EEOREELRASA YFOMEBEEZH >THEL —E-Stop RA v FZHEHATS
E. ABEBOFEENHIRERFIZ, EENDITRTOE—F—FRRIC
BLETBHIENTEET, E-Stop lE. BEDEFELICIFFALEZNTLES
W, BEEDEELIREOEMICOLNTIE, 121 =20 TEE| #SHELT
<Tf=&ly,

HET7IVERA —ZEEBRYDITRTOEBICEEMNLZNELSIICLTLIESLY,

FHRAEINENESIZT S — COREKX, FEHAVWDEREEDH HBFTT
DEARICFTEL TOHEEA,

221.BEHA FS54 2 — 25 RER

Opérations normales - Seul le personnel autorisé doit démarrer, opérer ou
interférer avec le fonctionnement normal de la machine.La formation de
I'opérateur est requise et la formation est fournie dans le manuel de 'opérateur
Sure Sort.

Rail de chargement - Les mains doivent étre éloignées des rails de
chargement lorsque les portes sont fermées.Le court-circuit des rails de
charge avec une montre ou une anneau peut provoquer un choc électrique.
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Ne retirez pas le plastique, les capots de protection du bas des iBOTs - Les
couvertures protegent les ultracapacités et les circuits des iBOT contre les
dommages.Les couvertures protégent eégalement I'opérateur des dommages
si les ultracapacités doivent se faufiler.Pour plus d'informations sur la sécurité
des ultracapaciteurs, reportez-vous a la section "Information produit sur les
ultra-condensateurs" a la page 89.

Debout sous un iBOT - Ne restez pas sous un iBOT pendant qu'il porte une
charge.Personne ne peut rester sous iBOTS avec des charges.

Gardez les objets laches a I'écart des parties exposées et mobiles de la machine -
Les parties mobiles du Sure Sort, telles que le convoyeur, peuvent étre bloquées
et / ou endommagées par des objets étrangers.Gardez les mains, les cheveux,
les vétements laches et les bijoux loin des piéces mobiles.

Systemes de convoyeur - Le systéme de transport est congu pour les articles
de 5 Ib. (2,27 kg) ou moins.Ne vous asseyez pas, ne vous tenez pas debout
OU ne voyagez pas sur une partie du systéme de convoyeur lorsqu'il est en
mouvement.

Entrée de la machine - Ne pas entrer dans la machine pendant son
fonctionnement.Seul le personnel d'entretien autorisé doit entrer dans I'allée.

Conception de la machine - Ne modifiez pas la conception ou la configuration
de I'équipement sans consulter OPEX ou votre représentant autorisé.

L'entretien des machines - La maintenance de la machine, les opérations
particuliéres et tous les réglages, qu'ils soient mécaniques ou électriques,
doivent étre effectués par des personnes autorisées a le faire conformément
a un systeme de travail sar.

N'essayez pas de nettoyer la machine pendant son fonctionnement - Un
chiffon (ou un matériau similaire) ne doit jamais étre utilisé pour nettoyer les
pieces mobiles telles que les courroies ou les rouleaux.L'utilisation d'un tel
matériau sur les mécanismes de déplacement peut endommager la machine
ou subir des blessures graves.Si une ceinture, un rouleau, une grille ou une
piece similaire doivent étre nettoyés, faire manivellez la piéce pendant le
nettoyage ou la nettoyer en stationnaire.

N'utilisez pas d'air comprimé inflammable, a haute pression pour nettoyer la
poussiéere et les débris de la machine.

e
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Familiarisez-vous avec le (s) emplacement (s) de la machine Interrupteurs
d'arrét d'urgence - Les interrupteurs E-Stop permettent un arrét rapide de tous
les moteurs de la machine, en cas d'urgence impliquant des blessures
potentielles du personnel.Notez que les E-Stops ne doivent pas étre utilisés
pour un arrét normal.Pour plus d'informations sur le bon fonctionnement de

la machine, voir "Fonctionnement" a la Sure Sort Operator Manual.

Acces a la machine - Gardez toutes les zones autour de la machine sans
obstacles.

Tenir a I'écart des enfants - Cet équipement ne convient pas aux endroits ou
les enfants sont susceptibles d'étre présents.
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5, IRXTDIVFA—INZa—bILFELFATOMEICERESNATIND

EENREIZEENGHENTWNWAZLEZEZELET,

ht%ﬁﬁnlubid—o

FTRTHOLOTO TNARE TEE] EHEZRYSNLET,
FEZERXLTEATESLDICL, BEZHFHSETLRETHDS L
ZHERELET,

LOTO T/ AMBMY S Sh, EEZHATEDLSITH 2%, #
FEEEEZZITHEREBICRMLET,

Z&H 41
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28. BTN

SN, BEDRZRLELEORBEEE L., HEEICET2EELFRZIZ M

51=8HIZ. Sure Sort EKDFEDHMTHERAINET ., CNHDITRNJLIE,

HEBENEMEL TWAMEELIXEIZHR LT, SFEIELEEOREAMILTE

TEndEENRHY ET,

o XENEBRADEE | AR VEDINAL ) VHILSR)L

e NFTHADEBRDEE/ ISVAREDNAYVHILIRIL

e EUBLUZFDMOEBRMLBEBRDT S 7499 DH (TXRAMEL) D
X)L,

NHEDIRNILONRIFELGZ>TWHWTH, INILOHNEIFIRLTY, ROEXRT

[F. INILDHBUEN. EERIZOT UV BEDRY I ATREINET (H2-21
ZZHR), COBITIE. RENTWVWBHREIZ2 DDACITNILAHY FT,

B2-21: SPBDRY O ESANIDEEFRLFT

Sure Sort ZIRET B ELEZE. TRTOSRNILDRZRELEDFIEZTEHIZHKST
(IS, ChoDFEEZFEICHDLEWE, EEDOREETTHEL, EXE
ABEMELIIFETICESAREESAHY £,

42 Z&H
SureSort™ARL—A2—T=a7J)L U\— 3 50%ER)
OPEX O—RL—Y 3>



281. 42Ty haAURNYEDA—ILSAN)L

2.8.1. 1. ZEFEHAMSNIL

B - BEBRT—23 DA Ty FaAURYORIE (R 2-1 288),
B . ZR2GFERDE=OIC, BEET=27IL] ZHROLOSBEICHERLET,

&K 2-1.: ZLEFEH SN/

‘E-Iﬂ“:I

FRILDOAE A

*[E (8074300)
NOTICE

For Safe use of
the machine, read the
Instruction Manual
Para un uso seguro de

la maquina, lea el
Manual de instrucciones

HF 4 (8074310)

Din B0 310 RevC.

EU /AU / B4 (8074330)

©

'P/n 8074330 Rev C

NOTICE

For Safe use of
the machine, read the
Instruction Manual

AVIS

Pour une utilisation
sécurisée de
la machine, lisez le
Manuel d'instructions

Zet 43
SureSort™ARL—42—<=a7F7I)L U\—2 3 U50%EER)
OPEXO—HRL— 3>



2.8.1.2.E-Stop ') VT S RJL
g BIEBERT— 3 i DAV Ty FaUAYDEIE (R 2-2%258H),

B : RREFELERZ DOMEICSEEZTILVEY,

F2-2: E-Stop Y >TS5A)

‘E-ID“ZI

FRIDEE A

I AT OHIE (8156400)

44

SureSort™ A RL—A2—3=a27)L UN\—I 3 50EEER)
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28.13. 7=V 7591 BLUREBEDBREELESANIL

B 1BEENAT7IVERTEHa0E2—42—& UPS DEIEE/NNRILDA >
Ty bavARy (X 2-3%5H),

HEY : EEDBAEZIZ, ZUTH BRI -TIRTO7—975v2ad
FUVEBRLTEEHIC 12Eoct9( BRrRLET,

F23: P—075vablUBEDERELSAN/L

FNILDEE &t BA

*E (8165700)

Arc Flash and Shock Hazard
Fol Ilow all requirement t NFPA70E
safe worl kp actic

/A
@_

ATy FEDA—IJLDRIE/N
=)L

Riesgo de descarga y arco eléctrico
Siga todos los requisitos en NFPA 70E
para practicas de trabajo seguras

y equipos de proteccién personal
- PneTes00ReE )

Hh+ 4% (8165710)

Arc Flash and Shock Hazard
Fol Ilow all requirements NFPA70E

or safe workp -actices and for
| protectiv

N\
A_

Risque d'électrocution et d'arc électrique
Suivre toutes les exigences Z462-15
pour la sécurité au travail et les
équipements de protection individuelle

PIn8165710 Rev B,

EU /AU / B7 (8165730)

T 45
SureSort™ AR L—A2—I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
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28.1.4. BREDBRELESAI

fE : Y—LATIERASYFOBEICHLITEHAN—/I IV (BE9) (X 2-4

S,

HEY : AEDOESMEREIZOVWTES L. NARILZRYSNTRICERZY]

BrLET .
F*2-4: BEDBEELSA/L

FRILDEE

'.E-IDII:I

BA

REEA (4%)

S (4x)

*[E (8159700)

Q>

i

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

Peligro de descarga

Desconecte la energia
antes de abrir
compartimiento

L

/n 8159700 Rev|

ht+45

(8159710)

/

1 1 e

|

s

Shock Hazard

Disconnect power
before opening

Risque de choc
Déconnectez
I'alimentation avant
d'ouvrir enceinte

R

e/

EU/AU/BA
(8159730)

46
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28.1.5. FEEFHIEIARIL

g BEFERT—2aViEl DAV Ty baURVYORE (R 2-5%5H),
B : RENMUETELDIEXS R K (227kg) UTOMRDATHSH &%

ZELEY,

F2-5: ESHIRSAN/N

FRIDEE

EEA

AT RED2—IILDE
[ B¥

*E (8159900)

Limite de peso

Item weight limit

del articulo
i lsi(2.27 k) 5 libras (2.27 kg)

7n 8159900 Rev

h+ 4 (8159910)

Article limite

Item weight limit

de poid
R (R kg Sibs (2?217skg)

/n 8159910 Rev C

EU /AU / B7Z (8159930)

<2.27kg

e

47
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2.8.1.6. 7—R i &

HE:ACEEIV/O0—Trx, BERAEY FDiEL (R 2-6 23R),
HE : FEORET — R 7—JIVERKRA 2 FEHNLES . BEEDRNE

RDE=BHIZTKHLETT,

F#2-6: P—XEESAN/L

FIRNILDBIE & BA
ACERIV/O—TvNDEM
— TRTOME

(P24835-01)

48
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2.8.1.7.UPS BEFHEEELE SN

fIE : UPSAECE SN, BIEEY =2 7ILHRILE—ARYfFITF5h TS EE
HNIN—IR)Ly Y—ILTTIECRATESTVFOEIZHY FT (k27 #5H),
HY : NERICEE T AESNGEREICOLNTESLEL, UPSDOERZUIE LT

NoEFELET,
F2-7: UPS EFHFHELESAN/L

SRNJLDELE

Bl

4/7/F%V1-ﬂ®_ﬁ

\_ p/n 8136300 Rev C_/

*[E (8136300)

FUENTE DE PODER
ININTERRUMPIBLE
desconectar
antes de reparar

UNINTERRUPTABLE
POWER SUPPLY
disconnect
before servicing

\_ p/n8136310RevC /

A+ 5 (8136310)

UNINTERRUPTABLE ONDULEUR
POWER SUPPLY ALIMENTATION

Disconnect Débrancher
before servicing avant I'entretien

EU /AU / B7Z (8136330)

AN

e
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SureSort™ AR L—A2—I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
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2.8.1.8. BRNERIANIL

fIE : ACAAEREI—F (XR2-8%38H),
BB : T—RAEGENDLETHILZEELELET,

& 2-8: BIRNERLSANN

SRIJLDELE

& AA

't

gHO— KDiglZ
HBAC TS5DM
BIZ104 >F~
1242FDE2A

2w TTHRY fHT
HNTLVS

*E (8166500)

| A&
D

/NWARNING

High leakage Current
Earth connec tion essen tial
before connecting supply

/NADVERTENCIA

Alta Corriente de fuga
Conexidn a tierra esencial
antes de conectar
el suministro

h+ 4 (8166510)

\,

HIGH LEAKAGE CURRENT
Earth connection essential
before connecting supply

/e

COURDANT DE FUITE ELEVE
Raccordement a laterre
indespensible avant le

raccordement au réseau

EU /AU /EU (8166530)

AN

p/n 8166530 Rev A

50
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2.8.1.9. REBLIGEIEELIMT 5 NI
fii& : AC ANEFI—

HEY : eI 5 &.

F (k28 =5 8),

FEDERNIMSNDEZRAMLET,

& 2-9 : HEHRIEIEEIIM S N/

SRIJLDELE

& AA

2o
H5
BiIlZ

A2FDZATY
TJTHYFTHohn
TW3

O— KDl
ACTST D
S54AF~6

K& (8233100)

achine Su
ircuit DI
el
e la maquina
/n 8. Re

[e]

(=

EU /AU /EU (8233130)

p/n 8233130 Rev A

e

SureSort™ A RL—A2—<T=a7J)L U\— 3 U50%ER)
OPEXa—/RL— 3 >
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2.8.1.10. & / ) FILES

AT
Hr : REODEIIELE.
® NRTL BT,

%210 : T/ S U TFINEBEESAN/L

5
E-A—T7—LELDaAIRYDE

~N)L
B (% 2-10 #58B),

%E@vUTﬂ%ﬁ~DQM~*@&$UﬁT@
EU & AU @ CE. ##%. BA®M 50/60 Hz ## AL ET,

FINILDLE

2t AA

AE /AT Y (8237900)
E x EEKI'F“'-‘I:IF!.ITI'II:N"l

B06 COMMERCE ORIVE MOORESTOWN, NJ 020ET UIEA SUF‘E SDr‘t-
ITEM A08TER
Voltage 208120 VAC, 1PH, B0Hz (2w + N + PE)
Current 12 A Full Load
SCCR 2040 ka Document # 5032000

Largest Load Z08VAC 5A Max amb temp 30°F {32.2°C)

Subject Lo ona ar more of the following patents:
U.5.: 7961844 3104601 8,622,194 8,726,7409,010,517 10,052,661 10,071,857
CANADA; 2673832 JAPAN: JP5562548 KOREA: KR101489337
EUROPE: EP2121204 (Othar patents panding.

FIRMWARE AND SOFTWARE COPYRIGHT 2007 - 2020 ALL RIGHTS RESERVED
OPEX CORPORATION MOORESTOMMN, WJ USA

C € SERIAL NO

D.aM.
2l 32ETIDD R A,

~EU/AU (8237930)

E x CORPORATION f‘j{‘.

306 COMMER CE DRIVE MOORESTOWN, NJ 03357 US4 Sure Sort.
(TEI# SORTER

us

i

Yoltage 230 VAC, 1PH, 50Hz {1W + N + PE)
Current 12 AFull Load
SCCR 200 kA Document # 5092000

Largest Load 230VAC 5A Max amb temp 90°F {32.2°C}

Subject to ane or more of the following patents:
U 5.0 7,961,844 8,104,601 8,622,194 8,726,7409.010,517 10,052,661 10.071, 85?
CANADA: 2673332 JAPAN: JPS562648 KOREA: KR101489337 i
EVRQPE: EP2121204  Other patents pending.
FIRMWARE AND SOFTWARE COPYRIGHT 2007 - 2020 ALL RIGHTS RESERVED
OFEX CORPORATION  MODRESTOVIN. B LSA H

C € SERIAL MO
R
hid

[sR«X 1R
Wl 323793 Rew B H

B (8237940)

il
=
505 COMMERCE ORIVE Mmﬁzam%ﬁ?ﬂmrum Sure Sort.
ITEM S0ETER
Voltage 200 VAC, 1PH, 30/60Hz (ZW + PE)
Current 12 AFull Load
SCCR 200 ka Document # 5082000

Largest Load Z00VAC 54 Max amb temp 90"F {32,2°C)

Subject to one or mora of the following patents: i

U5 7,061,844 8,104.601 9,622,154 8,726, 7409.010.517 10,052,661 10,071, 357
CANADA: 2673932 JAPAN: JPSS626456 KOREA: KR101489337 i
EUROPE: EP2121204 Cthar patents pending.
FIRMWARE AND SOFTWARE COPYRIGHT 07 - 2020 ALL RIGHTS RESERVED

QPEX CORPORATION MODRESTOMWH, b USA
s.

€€ SERIAL KD
A"
hi{

.M.
WAL R B
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28.1.11. REDNRBBREL SN

B eI/ 0—CvDRIE. IO O0—2vyOEE (R 2-11 #58),
HE) : AEMDESHILREIRMEICOVWTESL, T o7 0—U v Z2HCHIICERE

PIBrLE 9,
F£2-11: BEDECEELSA/NL

FRIDEE

‘E-ID“ZI

Be

LI/ O—vDRIE

*E (8159700)

OG>

|

I

Peligro de descarga

Desconecte la energia

\

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

antes de abrir
compartimiento
0 =

r

/n 8159700 Rev B.

A+ 4 (8159710)

\

5 1 e

A

|

|

I'alimentation avant
d'ouvrir enceinte
o

\

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

Risque de choc
Déconnectez

8159710 Rev B

EU /AU / B7Z (8159730)
T N

e

SureSort™ AR L—A2—I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEX a—HRL—L 3>
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2.8.1.12. REDBREL S AL

DCER (FE, 28V, VY TF7INRXRE—Z—T5V)

HE: ATy rEDa—ILXvERY FORA FIEEIUER (X 2-12
S,

B : AEDEIMGRERIEICOVWTESEL, T/ 0—U v ZHCHICE
Rzt LET,

#2-12 : BBEDEBREL SN/

INILDAE & BA

*E (8159700)

AWARNING
Shock Hazard

DC &R (28V. 75V) Hh/\—HIE

v
Disconnect power
before opening
enclosure

@ | (SADVERTENCIA

Peligro de descarga
Desconecte la energia

antes de abrir
compartimiento
L\ T

1+ 4 (8159710)

AWARNING
Shock Hazard

Disconnect power
before opening
enclosure

@ \AVERTISSEMENT

Risque de choc

Déconnectez
I'alimentation avant
d'ouvrir enceinte
IGEnD

i/

EU/AU/ B (8159730)
I — 2\

SureSort™ A RL—A2—3=a27)L UN\—I 3 50EEER)
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28.1.13. 81O A 23— A4 RI\RILTR)L

ME: ATy FaAURYEDA—IILOLEREEPR (X 2-13 25H),
HE 4 DD7—JILERZETNENHAILET,

F2-13: HEBIO4 TR Z—/YFEILSA/L

FRIDEE

Ehﬂg

Be

IR T (8244700)

OG0 &

Rt 55
SureSort™ AR L—42—<3=a7J)L UN\— 3 U50%EER)
OPEX a—FRL—2 3>




2.8.1.14. BN EBEHRBEIRR 1 v F

CE: ATy FaVURYHEOERNRIVIZHDZA VI ATRA Yy FT7
>JY (K214 #88),

B : RA v FHAEERBRBOHEBMERRAAVFTHAEEZRLET,
& 2-14 : #HHRERBEBI 1 v F SN/

SRILDRE EE)E
$E (8233200)

NOTICE

Supplementary
Machine Supply
Circuit Switch

AVISO

O

Interruptor de Circuito
Suministro de la Maquina
Suplementario

N p/n 8233200 Rev A

Hh+ 4 (8233210)

NOTICE

Supplementary
Machine Supply
Circuit Switch
reet 30

Interrupteur de circuit
Supplémentaire pour
Alimentation machine

Iyl

p/n8233210RevA

AU, EU, B (8233230)

SureSort™ A RL—A2—3=a27)L UN\—I 3 50EEER)
OPEXa—HRL—L 3 >



2.8.1.15. RENBREL S AL

HE:FVIAT7RAYvFT7EUTIVDELR (% 2-15),
HE : AEOBESMBIRMEIZOVWTES L. NARILZRYNTRIICERZY]
BrLET,

F2-15 : EEDBKEELESAN/L

SAILDOEE &5t A
*[E (8159700)
7~ —
OWARNING

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

ADVERTENCIA

Peligro de descarga
Desconecte la energia
antes de abrir

compartimiento

A g
A+ 4 (8159710)
T N
/\ WARNING
& Shock Hazard
Disconnect power
before removing panel

/N ADVERTISSEMENT

Risque de choc
Débranchez
I'alimentation avant

de retirer le panneau
8170110 RevA

EU /AU / BA (8159730)
T -

AN

zeH 57
SureSort™ AR L—A2—I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
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282. A —=2aARNYED1—ILIN)L
282 1. BREOBRELESAI
GIE : 7OERANRI, UR—2aURYOTH., YV—ILTT7HOERENS
INRILTYTFDIE (XK 2-16 #S5H),
BH - REDERMERBBREICOVTES L, ARILZHCHNIZERZ VN
LEI,

#2-16 : BEDLBREL SN/

FRILDEE

’.E-IDII:I

BR
*E (8159700)

\

|

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

Peligro de descarga
Desconecte la energia
antes de abrir

\L compartimiento
v

/n 8159700 Rev B

Q>

H+ 4 (8159710)
-

Shock Hazard
Disconnect power
before opening

=

|

Risque de choc
Déconnectez
I'alimentation avant

d'ouvrir enceinte
A ST

S/

EU/AU/ BA
(8159730)

Vi

=&
SureSort™ A RL—42—<=a7F7I)L U\—2 3 50%EER)
OPEX a—FRL—L 3>



2.8.22. EVFIRA Y FEESAIL

fIE : VE—2auAyY, IXTOrmEEAE (X 2-17 Z288K),
HEY : AAYANL I DRFICRENDBRECOVTESELET,

F£2-17 : EFFHR12 FEBESANL

INILDLE

lE-IuII:I

BR

TJ"\’CGDHIJE/\*)L

ITATOHE (1637200)

T2tk
SureSort™ AR L—A2—I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEX a—FRL—2 3>
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2.8.23. 53BN
fIE - YR —2aRVYDEYR—FLYyITDOLEEIZHY ., "N KRILAYT
U ED1A4FDMEIZ 2 OAFRAECE (R 2-18 5 H),
HH : VA—2a RVYOLER/ THARZEHLET,
#218: YZ—2  AYEIHESAN/L

SRILDEE

‘E-ID“ZI

Be

)A—2a RNV DEA|

T RTOHhIE (8175400)

b b

p/n 8175400 Rev B

FRIDS NI
DTN

SureSort™ A RL—A2—3=a27)L UN\—I 3 50EEER)
OPEX a—RL—L 3>



28.24. V) FILE SR

fIE : JA—2a RYER (R2-19 228),
HE : EDa—IILZEEELEEMNTET,

219 : S YTFIEESAN/L

INILDLE

lE-IuII:I

BR

AT OHE (8174000)

SURE SORT

SSOXXXX

& p/n 8174000 Rev A

=

Tzl
SureSort™ AR L—A2—I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEX a—HRL—L 3>
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283. AF ¥ FURILTANIL

283.1.REORBRELESAI

fE: RFr U roR)L, BRUL—N\DDUJDRIE (X 2-20 #58),
HE) : REBDES[MGREREICOVWTESEL, T70—U v ZHCHIICE
RZEUMLET,

#£2-20 : BEDLEELSAN/L

SRILDAE BiEA

*E (8159700)

AWARNING | |

Shock Hazard
Disconnect power
before opening

Peligro de descarga

Desconecte la energia
antes de abrir

compartimiento

& T4

A+ 4 (8159710)

__SWARNING

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

Risque de choc

Déconnectez

@ A\AVERTISSEMENT

I'alimentation avant
d'ouvrir enceinte
A O s

8159710 Rev B

EU /AU / B7 (8159730)
T - =

SureSort™ A RL—A2—3=a27)L UN\—I 3 50EEER)
OPEXa—HRL—L 3 >



283.2. V) TFILEESRI

fIE : Ax v boRIL, ERY L—\OTU5ORIE (XK 2-21 288),
HE : E2a—I)LF%E %&Fﬁliﬁﬁ'i?‘

F£2-21: SUUTFILEESAN/L

INILDLE

lE-IuII:I

BR

AT OHE (8174000)

" SURE SORT

SSOXXXX

9 p/n 8174000 RevA

zeH 63
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2833. 77—V 75 v aBlUREDGRESE

fE: AF¥r v hoRIL, 3D (R 2-22 Z5]R),
B FEDEBAEZIC, BT IRBIH - TIRTOT7T—I75v2ad
FUBRREEHIC 1IE’)J:')( ERLET,

>,

N L

F2-22: P—0I75v>abLUBEDBRELESA/L

FNILDEE &t BA

*E (8165700)

A_

Arc Flash and Shock Hazard
Follow all requirements in NFPA 70E
for safe work practices and for
| protective equif

Riesgo de descarga y arco eléctrico
Siga todos los requisitos en NFPA 70E
para practicas de trabajo seguras

y equipos de proteccién personal
e P ET6E700 R

S |~./?~)l/ 10 TI'\“J?Z

ve )

Hh+ 4 (8165710)

FL L— | AWARNING |
Z :¥_ v / IN / * )l/ ) l/ Arc Flash and Shock Hazard
/ \ '-7 y ,/ 7 Follow all requirements in NFPA 70E

for safe work practices and for

| protective equip

Risque d'électrocution et d'arc électrique
Suivre toutes les exigences Z462-15
pour la sécurité au travail et les

équipements de protection individuelle
o

n8165710Rev B

EU/AU/ BA (8165730)
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284 N—XABLXUVIVFREDI—ILIN

28.41. V) FILEESRI

ME:RIFT7ORAE. 1 >424—0v 9530 T0OL (%223 258),
B : R—RABZEDV)TILESERLFET,

F£2-23: SUUTFILEESAN/L

lE-IuII:I

FRILDAE i

IARTOHE (8174000)

SURE SORT

SSOXXXX

p/n 8174000 Rev A B,

T2tk
Sure Sort™ A RL—A2—7=a7F7)L UN\—T a3 50%EER)

OPEX aA—RL— 3 v
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2842. BREDBRELESAI

fE: ERTVI9A—O% 70 EAAN—, R—

S,

RAEDA—-ILDEK (K 2-24

B : AEDEIMGRIRIEICOVWTESEL, T/ 0—U v ZHCHNICE

Rz LET,
#2-24 : BEDERESES A/

FRILDEE

L2

*[E (8159700)

~

|

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

Peligro de descarga
Desconecte la energia
antes de abrir
compartimiento

e T/

eb
i

h+ 4 (8159710)

i

Shock Hazard
Disconnect power

before opening
enclosure

Risque de choc
Déconnectez

5 1 e

I'alimentation avant

d'ouvrir enceinte
A& e

EU /AU / B (8159730)
T 1)

=

66
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2843. ZTREFIESRIL

B : N—RED1—ILDSER, 2 HFT (kR 2-25 Z5H),
BH : BTORKRNHHIBEMICELSLTNESITEELEY,

F2-25: BETFLEEIESAN/IL

FINILDLE

2t AA

WL

p—

A DEES DA

*[E (7686200)
A CAUTION

DO NOT CLIMB
STRUCTURE

®

A CUIDADO

NO TREPE
ALA
ESTRUCTURA

Hh+ 4 (7686210)
/A CAUTION

DO NOT CLIMB
STRUCTURE

®

A\ ATTENTION

NE PAS MONTER
SUR LA
STRUCTURE
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2.8.44. EREKRIESRI

B : by TR, R—=XED2—)LD 200 il () (F 2-26 #58]),
HE : AIBMRICK2ERDBRLAHE1-6H. KEOREIZFEZED TN
KINTEELTLZSLY,

#£2-26 : FRBEZIESAN/L

FRIDEE

‘E-ID“ZI

Be

* [ (8187900)

A CAUTION 2 /A CUIDADO
KEEP HANDS MANTENGA
AWAY L:.LSET::::

...... =/

-

A7+ 4% (8187910)
A CAUTION AATTENTION
NE PAS

EU /AU / B7Z (8187930)
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2.8.4.5. )y F REUSAN)
B EAPLVEFERFZOREIZHAIEY FEREIINDDOUG (R2-27T %
SH),
HE): Uty bAREZEZHALET,
#2227 : Yty FRZSAN)L

SRNILDEE E7:]

HIE k7 DALE
*E (8159600)

[ Reset ]
Reiniciar

p/n 8159600 Rev A

H+ 4 (8159610)

[ Reset ]
LT R FORME Réinitialiser

p/n 8159610 Rev A

EU /AU / B7 (8159630)
N

©ora

p/n 8159630 Rev A

J

zeH 69
SureSort™ AR L—A2—I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEX aA—RL— 3 v



2.8.4.6.E-Stop ') V5T SA)L

fE: US1y FEBEI LY O—SyOEAL, YE—2aU_RYDEADF
(% 2-28 #BH]),

B RABELERY L OMBISEEELLET,

#2-28 : E-Stop Y>> T'SA/L

SRILDOEE &

ITATOHE (8156400)
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2.8.4.7. [PUSHTOOPEN] S~JL

B : AIEN—RED 1)L 7 EEEIRED 2 —IL T OEADAE F
TN —=RIZTHYFT (K229 #58),
BEY: F7ZRTT, EENMHAIHEZERLET,

#2-29 : /[PUSH TO OPEN/ S~/

NE 7)) —X,
HESLVCEEOT VA RT

EEEEEEEER
I EEEEEEEN
I EEEEEEER

SRIVOEE & A
*[E (8075400)
A\ NOTICE
PUSH
TO
OPEN

/N AVISO

EMPUJAR
A
ABIERTO

sssssssssssss

H+ 4 (8075410)

A\ NOTICE

PUSH
TO
OPEN

A\ AVIS

POUSSER
A
OUVRIR
p/n 8075410 Rev B

EU /AU / B (8075430)

Ix

p/n 8075430 Rev B
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28.48. 7O EREILELESR)L

fE: AMASLVEART 7R FT7ONE (& 2-30 25H),

HE) : AERODEZZLUNE, RE~NDEAFHFAISNATNGENI EZES
LEI,

F£2-30: POUCRE|EBLESA)L

IRILDAE BiEA

*[E (8074400)

Access forbidden
to all
unauthorized
persons

Acceso prohibido
atodaslas
MESEUVERDT VALY Rutorizas

no autorizadas

A7 (8074410)

Access forbidden
toall
unauthorized
persons

Accés interdit
atousles
Non autorisée
Personnes

EU /AU / B (8074430)
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28.49. BET UV EASR)L

fE: AMASLUVEART 7R 70N (& 2-31 25H),
B : KB SNBAICF 7 ZRITAHFEERERLET,

#2-31: BEFOELISAN)L

FINILDLE

‘E-IDII:I

BH

RESEVCEEDT VA RT

*[E (8164100)

19

FOR AUTHORIZED
ENTRY ONLY
Lift and hold handle
for 6 seconds,
then open door

NOTICE AVISO

N

PARA LAENTRADA
AUTORIZADA SOLAMENTE
Levante y sostenga
la manija durante
6 segundos,
entonces abre la puerta

/8164100 Rev B

h+ 4 (8164110)

19

FOR AUTHORIZED
ENTRY ONLY
Lift and hold handle
for 6 seconds,
then open door

N1

POUR AUTORISE
ENTREE UNIQUEMENT

Soulevez et tenir
la poignée
pendant 6 secondes,
puis ouvrez la porte

pin8164110Rev B

EU/AU/ BA (8164130)
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Al

e

SureSort™ AR L—A2—I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEX aA—RL— 3 v

73




2.8.4.10. ZFAZRIEE 5 NJL

fE: MESLUVEAR7I7EA 70N (K222 258),
HE : REOREBERAR N TS EEZELFICEMLET,

NILDELE

5
K7Z/\> FILISRILD
854 F (22cm) L

KE
(8167300)

[_nomee |

NON PERMIT
CONFINED
SPACE

viloac )
(8167310)

EU/AU/BA
(8167330)

e a

RESTRICTED
o ACCESS
"w - AIs
ACCES
AVISO RESTREINT
NO PERMISO
ESPACIO
CONFINADO X o
B 2-22: ZHZERTEL S N/l
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2841 EE,AVTSAT ORISR
(B : AAMVERSUY—N—TIyO0—Cy, EBELUEE (R2-32%5

),

BH : BRHEEFICET S FCC ELUI.C. (FIEZDMOEERKE) DRA|
BEIUORE~NDENEHEELFT,

#232: BRI TS PRXSAN/L

FRILDEE

L2

BB ATV '
N —TrvnAaAEY

KXE / A+ 45 (7682610)

This device complies with Part 15 of the FCCrules. Operation is
subject to the following two conditions: (1) this device may nof|
cause harmful interference, and (2) this device must accept any|

interference received, including interference that may cause
undesired operation.

Contains FCC ID; VDM2054710 Contains 1C: 717 5A-20547 10 Model: 2054710 OPEX® Corporation

N

& R012-170046
Model: 2054710

EU / AU (N/A)

DEREERTANILD CEY—
DESRLTSEEEL,

AARDA : MIC &5k (7682640)

p/n 7682640 Rev C

e
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285. L EP LUT VY RED2A—ILSANL

285.1. E TREFIESRIL
ME  REDILEES1—ILDSE (% 2-33 %#58),
HH : BETORBRAHIEEMIZESHEWVKSITEFELET,
#2-33: BTLEIESAN/IL
SRIJLDELE

Bl
k[ (7686200)

ACAUTION

DO NOT CLIMB
STRUCTURE

&

ACUIDADO

NO ESCALAR
ESTRUCTURA

TR

MRLT Y FED1—)L. Bl

Hh+ 4 (7686210)

ACAUTION

DO NOT CLIMB
STRUCTURE

&

AATTENTION

NE PAS MONTER
SURLA
STRUCTURE

EU/AU/ B7 (7686230)

A

P/n 7686230 Rev D
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2852. RENBRELE SR

fE: EXRIVIA—Vv 77 AAN—, HREDV2I—ILDRK (K 2-34 %

S,

B : AEDEIMGRIRIEICOVWTESEL, T/ 0—U v ZHCHNICE

BEUERLET,
#£2-34: BEDLBEELSSA/NL

FRILDEE

L2

*[E (8159700)

Shock Hazard
Disconnect power
before opening

enclosure

Peligro de descarga
Desconecte la energia
antes de abrir
compartimiento
N T

H+ 4 (8159710)

i

|

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

Risque de choc
Déconnectez
I'alimentation avant
d'ouvrir enceinte

T

59710 RevE

5 1 e

-

EU /AU / B4 (8159730)
T =\

e
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2.8.53. EREKRFIESRIL

fIE : NARILDLE, HRED1—ILOER AR (% 2-35 Z5]),
HE : AISERICK DERDBRAH SO, KEDREBIZFZEDF7E0

LINTEEL TS,

& 2-35 : FRBEREIESAN/L

SRILDEE EnEA
K (8187900)
IsRES A —)J)L. Ef ACAUTION ACUIDADO
' - KEEP HANDS MANTENGA
! /_\ : LAS MANOS
AIAY ALEJADAS

h+ 4 (8187910)

ACAUTION

KEEP HANDS
AWAY

VAN

A\ ATTENTION

NE PAS
APPROCHER
LES MAINS

EU /AU / B (8187930)

P/n 8187930 Rev B
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2.8.5.4.E-Stop ') TS R)L

fE : REDILERED 21—/, ERIEEHA (K 2-36 258) . 11 BEOLEE
BEDBE. COSNILEBEROPRICEESNET, 100 4 KT, E-stop
[EREIZHY. 20084 FTIEQFIIZHY FEFT (ECO19-1755 2K D),
B BREELRZ DOMEBITEEZILVET,

#2-36 : E-Stop /> I'S~N/L

SNILDEIE &t EA

T FHRSRED 1 —IL. Ef

ITARTOHIE (8156400)
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2.8.5.5. Do NotStep] ;TESRI/L

HE: —BTD2O20FHFIZ7v bOFIDIZHYFET (Fk2-37 25H),

BH : BETORKRNHHIBEMICELSLTNEIITEELEY,

# 2-37 : /Do Not Step/ ZES~/L

FRILDEE

L2

& (8204700)

Ay CAUTION

Do not step on surface @

/A PRECAUCION

Ne pisar Ia superficie

h+ 4 (8204710)

(A CAUTION

Do not step on surface

®

/N ATTENTION

MNe pas marcher sur la surface

EU /AU / B (8204730)

-

®

 pnBIAFIRHew A
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2.8.5.6. 7547w FAIRES RN)L

GE: RS LBRITZ7v FORIE (X 2-38 28H),
B8 : T34 v FATEOHREE.

#2-38: TS5y FaEMESANNL

FINILDLE

2t AA

IATOHE (8206000)
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28.57. V) PILEEISRI

WRED -

g : FTHIL—LEE, BEE D 1—)L (K 2-39 25E),
HHY : EDa—ILZEELBEMNTET,

#2-39: SUYTFIESESAN/L

SNILDEIE &t EA

AT OHE (8174000)

SURE SORT

SSOXXXX

\_ _p.fn 8174000 Rev .ﬁ_/
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28.58. VY TFIEESIN)

IVREYa—I

fIE : NNy F7ORAlI, 41 >4—0vy o950 T0DLE (X 2-40 #58),
HE : EDa—IILZEELEEMNTET,

#2-40 : S FIEESAN)L

SRILDEIE

st BA

ITATOHE (8174000)

SURE SORT

SSOXXXX

_p.fn 8174000 Rev A
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2.8.6.iBOT S AL

2.8.6.1.iBOT &) ZILE S SN)L

I : iIBOT v —3 . 2HFF (R 2-41 258),
HY - EEICEENM T 5N = iBOT A LET,

#2-41 : iBOT > Y FPILEESAN/L

SRNJLDELE

B8

iBOT OD'FT_fTEEF"D

iBOT O&E@EMN b R Tf-
oy— DA

B
8

g mn’m
QT

I ART D (7242808)
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2.8.6.2.iBOT O FA—JLIARILSR)L

fIE : iBOTa> kO—)L/\R)L, iBOT ORIE (F 2-42 #58),
Hi : RRABKEUVRAS vy FEH#HAILET,

K 2-42 : iBOT 3> FA—/L/INFEIL SN/

FRILDEE

L2

o TR TOHIE (7242710)

@
@
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9
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2.8.6.3.iIBOTZER/EITRILF—

iz

HE : dHYFE A,

7 2-43 :

E : iBOT Tai&xEH/\—

EEIANIL

(& 2-43 =& H]R)
REBICBR SN -ERIZD

iBOT EEIL L /ILF—FE SN/

L\'C,I,.,\'d'é LIICTLFET,

FNILDAIE

«
Ccco00000

€Cc 000000 C O
Ceoeoe0eCcC (O
c.eaoo«o((o

*[E (8157500)

/N\CAUTION

DISCHARGE BEFORE
REMOVING COVER

REFER TO MAINTENANCE
MANUAL FOR INSTRUCTIONS

28V —C

/NATENCION

CIRCUITO DE CAPACITOR
DESCARGAR ANTES DE
RETIRAR LA CUBIERTA

CONSULTE EL MANUAL DE
MANTENIMIENTO PARA
OBTENER INSTRUCCIONES

p/n 8157500 RevB J

A+ 4 (8157510)

/\CAUTION

DISCHARGE BEFORE
REMOVING COVER

REFER TO MAINTENANCE
MANUAL FOR INSTRUCTIONS

—

/NATTENTION

CONDENSATEUR.
DECHARGE AVANT
DE MANIPULER.

VOIR LE MANUEL
D'ENTRETIEN POUR
LES INSTRUCTIONS.

p/n 8157510 RevB _/

EU/AU/ B7 (8157530)

ZSV:

p/n 8157530 RevB /

86

SureSort™ A RL—A2—3=a27)L UN\—I 3 50EEER)

OPEX O

anti %

—vay



2.8.6.4.iBOT It==MERBIKRTNIL

I8 : IBOT FELELH/N\— (% 2-44 258),
HE : AEIZEFENBEEYEIZODLWTHIEEIZEELTNET, Y9Ik
Sx YN ANREMICEAT HEMERIE. 899XR—TD ENOEGZEZLIE

i&-l-%/ln\ L"C( T’éla\

7 2-44 : iBOT ILEYE LS AN/L

SRJLDELE

Bl

*E (8156300)

&CAUTION

If capacitol
qu ntent
con

May itatiol
thlyﬂ mmable liquid and vapor

Do

ue oria
Liquido y vapores altamente inflamables.

&PRECAUCION

/8156300 Rev B

h+ 4 (8156310)

&CAUTION

n
thlyﬂ lammable liquid and vapo!

&ATTENTION

Siles
e c e est no
i
es yeu:
eul
iquide et vapeur hautement i

EU /AU / B7Z (8156330)

JANN

p/

n 8156330 Rev B
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2.8.6.5.iBOT EFEOA L TSA T UASRN)L

fiIE : iBOT ¥ —LFmE. £ (k245 258]),
HE : FCCE LUV IC. (FFZDMDEEKRE) ORAUE X VRE~NDE

WEHERELET,

#2-45 : iBOT R > TS5SA PR SN/

SRIJLDELE

& AA

iBOT 0)ZE 4|

KXE / A+ 45 (7682610)

This device complies with Part 15 of the FCCrules. Operation is
subject to the following two conditions: (1) this device may not|
cause harmful interference, and (2) this device must accept any|

interference received, including interference that may cause
undesired operation,

Contains FCCID: VDM20547 10 Contains |C: 7175A-20547 10 Model: 2054710 OPEX® Corporation

EU / AU (N/A)

HEENDEREERSRNILOCER—Y %
4HE\L/_C<7L’3L\

BADHA : MIC &f% (7682640)

& R 012-170046
Model: 2054710

p/n 7682640 Rev C
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2.9. 8D H AL E1HH

Product Information Sheet

An MSDS is not required. This information sheet is provided as a service to our customers. An MSDS for the active chemical inside the listed products is
available upon request. For US Customers: The products referenced herein are exempt articles and are not subject to the OSHA Hazard
Communications Standard Requirement 29 CFR 1910.1200. For EU Customers: The products referenced herein are not submitted to 91-155 EEC, as
they are considered as components and not as a chemical substance. Notice: The information and recommendations herein contained are made in good
faith and are believed to be accurate at the date of preparation. Maxwell Technologies Inc. makes no warranty expressed or implied.

Product Information

Manufacturer Product: Ultracapacitors

Maxwell Technologies Inc.

9244 Balboa Avenue San Diego, CA 92123 Models: All configurations and versions of
Phone: 858-503-3300 PC5, PC10, PC5-5, BCAP000S and
Fax: 858-503-3333 BCAP0010

EMERGENCY PHONE: Date: June 19, 2009

North America

Chemtrec Hazmat Communication Center 1 800 424 9300 Asia

+ 1703 527 3887 1 800 424 9300

+ 1703 527 3887

Chemtrec Hazmat Communication Center
Europe
Swiss Toxicological Information Centre ~ +41 (0)44 251 5151

Product Components

Important Safety Note: Ultracapacitors should not be opened, disassembled, crushed, burned, or exposed to high temperatures (>85°C, 185°F), and
should be operated only within their defined operating specifications. Failure to adhere to operating specifications could result in poor device
performance or unsafe operating conditions. Exposure to the components contained within the ultracapacitor could be harmful under certain
circumstances. In case of exposure to ultracapacitor contents, wash affected area for at least 15 minutes with generous amounts of water and seek medical
attention. Fires involving these types of ultracapacitors should be extinguished with CO2, dry chemical, alcohol foam, or all purpose AFFF extinguishing
media. Water may be ineffective but should be used to cool fire-exposed containers, structures and to protect personnel.

BOOSTCAP® ultracapacitors are composed of the following major components:

Electrodes: Activated Carbon

Separator: Polypropylene or Cellulose

Electrolyte: Quaternary salt (tetracthylammonium tetraflouroborate)
Organic solvent (acetonitrile)

Other: Aluminum, steel

Disposal

BOOSTCAP ultracapacitors are neither specifically listed nor exempted from government hazardous waste regulations. The only material
of possible concern is the organic solvent, which when discarded or disposed of, is a hazardous waste according to Federal regulations (40
CFR 261). It is listed as Hazardous Waste Number U003, so listed due to its toxicity and ignitability. Disposal can occur only in properly
permitted facilities. Check state and local regulations for any additional requirements, as these may be more restrictive than federal laws
and regulations.

Transportation

Ultracapacitors as articles are not specifically listed nor exempted from hazardous materials regulations (HMR). The U.S. Department of
Transportation has provided Maxwell Technologies a written determination regarding Maxwell’s PC5 and PC10 BOOSTCAP
ultracapacitor products that the materials comprising the ultracapacitors are “...in a quantity and form that does not pose a hazard in
transportation. Therefore, the ultracapacitors are not subject to the HMR.”

Maxwell Tecﬁlologies, Inc.

Worldwide Headquarters
9244 Balboa Avenue

Maxwell Technologies SA
CH-1728 Rossens
Switzerland

Maxwell Technologies GmbH
Brucker Strasse 21

Maxwell Technologies, Inc. -
Shanghai Representative Office

San Diego, CA 92123
USA
Phone: +1 858 503 3300
Fax: +1 858 503 3301

Phone: +41 (0)26 411 85 00
Fax: +41 (0)26 411 85 05

D-82205 Gilching
Germany
Phone: +49 (0)8105 24 16 10
Fax: +49 (0)8105 24 16 19

info@maxwell.com — www.maxwell.com

Rm.2104, Suncome Liauw’s Plaza
738 Shang Cheng Road
Pudong New Area
Shanghai 200120, P.R. China
Phone: +86 21 5836 5733
Fax: +86 21 5836 5620

Document #1004596.4
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RoHS3
Tecate Certificate of Compliance

GROUP 7520 Mission Valley Road ¢ San Diego, CA 92108-4400 « USA
Tel: 619.398.9700 © Fax: 619.398.9797  www.tecategroup.com

Tecate Group RoHS 2002/95/EC
Including Directives: 2011/65/EU (RoHS 2) &
2015/863/EU (RoHS 3) Amendment to Annex Il dated 3/31/16

Tecate Group certifies that all of the products listed below comply with the requirements of the
European Union’s Restriction of the Use of Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment (“RoHS”) Directive 2002/95/EC, 2011/65/EU and the amendment to Annex |l Directive
2015/863/EU dated 3/31/15 and contain less than the threshold percentages of the following

substances:

Substance RoHS Threshold

Cd (Cadmium) 100 ppm 0.01%
Cr VI (Hexavalent Chromium) 1000 ppm 0.1%
Hg (Mercury) 1000 ppm 0.1%
Pb (Lead) 1000 ppm 0.1%
PBBs (Polybrominated Biphenyls) 1000 ppm 0.1%
PBDEs (Polybrominated Diphenyl Ethers) 1000 ppm 0.1%
Bis(2-Ethylhexyl) phthalate (DEHP) 800 ppm 0.08%
Benzyl butyl phthalate (BBP) 800 ppm 0.08%
Dibutyl phthalate (DBP) 800 ppm 0.08%
Diisobutyl phthalate (DIBP) 800 ppm 0.08%

Certified By: James Kroessler

Signature:

Title: Director of Quality Assurance
Issue Date:  October 24, 2017

RoHS3 General 20190716
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Tecate

GROUP 7520 Mission Valley Road * San Diego, CA 92108-4400  USA
Tel: 619.398.9700  Fax: 619.398.9797  www.tecategroup.com

Products in this certification include:

CMC, CMC(HV), CMCF, CMCS, CMX, CSM, CMCS, CMS

931AF, 932A, 932D, 932AD, 932AF, 933AF, 932X, 933, 933X, 935X

CMR, CD, CMA, CMT

522, 5221, 522Z, 511

92, 92P, 2013S, 2014, 2014S, 2114, 2114Y, 814, 901, 902, 914, 914D, 2101, 2102, 9014, 9114, 2024,
2124, 2124V, 5124V, 7124, 924, 9245, 9245WT, 9247, MPX, MPXM, 2001, 2101, 2101V, 6001, 801, 901,
2012, 6002, 7102H, 7124, 7155, 902, 9024F, 9024R, 9023, 9024

MXEL, MXLH, MXLP, MXLX, MXLXH, MXM, MXMH, MXML, MXMS, MXNP, MXNW, MXS, MXNP, MXNW,
MXS, MXW, MXWE, MXW\H, MXWL, MXWM, MXWP, MXWRU, MXWX, MXZ, MXZH, MXZM, MXZX,
MXZz, LC, LCE, LG, LGE, 712, 712E, 712L, 724, T24E, 724L, 724S, 724SE, 724SL, 724X, 724Z, RN5,
711,723, 725E, 725H, 725L, 725W, 725X, 728B, 728L, 730, 730W, 725R, TLL, TRC, TRE, TRS, TRZ, RN,
RN7, RN7E, RNB, RNBE, RNH

MXCPA, MXCPB, MXCPH, MXCPP, MXCPT, CPL, CPS, CPU, CPX

PC, TPL, TPLE, TPLS

Ultracapacitor module types: PBM, TC, PBL, PBLE, PBLL, PLLLE, PBD, PBLS and PC5-5, TC.
All 17- Series ultracapacitor modules.
All 39- Series ultracapacitor cell.

All wire harnesses.

RoHS3 General 20190716

e

SureSort™ AR L—A2—I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEX a—HRL—L 3>

91



Tecate REACH 201 Certificate of Compliance

GROUP 7520 Mission Valley Road ¢ San Diego, CA 92108-4400 * USA
Tel: 619.398.9700 © Fax: 619.398.9797  www.tecategroup.com

The Components Group of Tecate Group Policy on European
Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemicals
(REACH) Legislation from the European Union (EU)

Preregistration and registration of substances in articles: Tecate Group — Components Division
(Capacitors and Ultracapacitors) does not currently supply any products that would be
considered an article with a substance intended to be released during normal and reasonably
foreseeable conditions of use. Tecate Group — Components Division therefore, does not have
any plans for Registration or preregistration.

Substances of Very High Concern (SVHC) under REACH: Tecate Group — Components Division
does not currently have any chemicals used in the production of part numbers included in this
COC that are on the list of Substances of Very High Concern. Please see the specific lists on the
following page.

Further, the parts covered in this COC do not contain any substances listed in REACH Annex XVII
when used for the purposes listed in Annex XVII.

SVHC 201 publish date of 2019-07-16
| will be your REACH contact. If you have any questions, please contact me.

Certified By: James Kroessler
jimk@tecategroup.com

Signature:
Title: QA Manager

File: REACH_201_COC_20190819
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Tecate

GROUP 7520 Mission Valley Road * San Diego, CA 92108-4400 * USA
Tel: 619.398.9700 * Fax: 619.398.9797 * www.tecategroup.com

Products in this certification include:

CMC, CMC(HV), CMCF, CMCS, CMX, CSM

931AF, 932A, 932D, 932AD, 932AF, 933AF, 932, 933, 933X, 935

CMR, CD, CMA

522, 5221, 5227, 511

92, 92P, 2013S, 2014, 2014S, 2114, 2114Y, 814, 901, 902, 914, 914D, 2101, 2102, 9014, 9114, 914, 914D,
2024, 2124, 2124V, 5124V, 7124, 924,9245, 9245WT, 9247, MPXM, 2001, 2101, 2101V, 6001, 801, 901,
2012, 6002, 7102H, 7124, 902, 9024F, 9024R

MXEL, MXLH, MXLP, MXLX, MXLXH, MXM, MXMH, MXML, MXMS, MXNP, MXNW, MXS, MXNP, MXNW,
MXS, MXW, MXWE, MXW\H, MXWL, MXWM, MXWP, MXWRU, MXWX, MXZ, MXZH, MXZM, MXZX,
MXZZ, LC, LCE, LG, LGE, 712, 712E, 712L, 724, 724E, 724L, 724S, 724SE, 724SL, 724X, 724Z, RN5,
711,723, 725E, 725H, 725L, 725W, 725X, 728B, 728L, 730, 730W, 725R, TLL, TRC, TRE, TRS, TRZ, RN,
RN7, RN7E, RNB, RNBE, RNH

MXCPA, MXCPB, MXCPH, MXCPP, MXCPT, CPL, CPS, CPU, CPX

PC, TPL, TPLE, TPLS

Ultracapacitor module types: PBM, TC, PBL, PBLE, PBLL, PLLLE, PBD, PBLS and PC5-5, TC.
All 17- Series ultracapacitor modules.
All 39- Series ultracapacitor cells.

File: REACH 201 COC 20190819
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% LINE MNE LINE
5 *:‘ )
EI=u=
NEUTRAL NELTRAL
EE (FEHRAD AIlE X

B 3-13: KD TS5 THELLT T FDEH
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3.6. EREH — I—0Ow/N\ (EV)

EU @ Sure Sort 1=+ kIZ(&. 230 VAC. B+, 50Hz D AC 54 VEEMN
WETY (SAV+Za— b +1RET7—R),

« SAUMNBLZa1— FTFILERFE =230VAC (+/-10%)
ZHEIZIE. EE1574—F (46m) ®10/3HAR O—FMAHELTEY.

IEC309 E>A A4 DTS4 (Walther Electric # 230306) HM{FLNTH Y.
Induct AVARYEDA—ILOACEREI V70— ICEBEINTLET,

BEHIE. RR2TF7URT7ORIKBIL—H—TCHREIN-REZIEHT 20
ENAHYET,

T598&U0a Y FEREDBSE. IEC309RY)—TAA4J0Darvtr k
(Walther Electric #330306 £7=[ZRE#k) ZFFERALTL I, 112 X—=DD
K3-14®n3—awv/N (EU) OFS55Eartr FORESBLTLEELY,

RHRERRENES. FEOITSTZRMYSMNL., HigOBERI— FITEEL
=Y A A v FICEEERLET,

MALE PLUG (MACHINE SIDE)

IEC 309 PIN TYPE, 32A (WALTHER ELECTRIC #230306)
BLU

GRN/YEL |:|>

BRN

FEMALE RECEPTACLE (SITE SIDE-CUSTOMER SUPPLIED)
IEC 309 SLEEVE TYPE, 32A (WALTHER ELECTRIC #330306 OR EQUIVALENT)

BRN
BLU

& 3-14: 3—0OwsYV (EU) DTS5 THLUTt2 FDEH

GRN/YEL

112 SRTLBE
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3.7. BRMEH — BX

REAARDEEIZIX, 200 VAC (+-10%) DAC 54 VEBEE S0 Hz WBETT
B

FHEADEEIZIE. 200 ~ 210 VAC (+-10%) D AC 54 U EE & 60 Hz A
BTY,

113 R=—CUDE315N TS5 - avty FMEB L BRGEREBOMA DT
B LTLLIZ3LY,

PLUG-RECEPTACLE MACHINES

| SERVICE | SITE SIDE (CUSTOMER-SUPPLIED)
L1 N L2 PE
| NEMA L6-30R RECEPTACLE
o =z | 30A 250V UL/CSA 2 HP
o e |5 (HUBBELL # HBL2623
x o (@ OR EQUIVALENT)
.—
MACHINE SIDE
X G Y . . . .
- 1005k-100> Machine is equipped with:
NEMA L6-30P PLUG
— 200 —) 30A 250V UL/CSA 2 HP
(HUBBELL # HBL2621)
[ MACHINE |
HARD-WIRED MACHINES
| SERVICE | SITE SIDE (CUSTOMER-SUPPLIED)

L1 N L2 PE CIRCUIT BREAKER, UL489, 20A,

WITH LOCK-OUT PROVISION
o Eox (2
¥y |z @ |% FOR GROUND BOND/ HI-POT TEST
/i _ _/f’_ _/0 USE HUBBELL # HBL2713 RECEPTACLE
o /o 0 o)
MACHINE SIDE
X w Y G Machine ships with:
1004100 NEMA L14-30P PLUG
30A 125/250V
— 200 — UL/CSA
2 (2) HP
|  MACHINE | (HUBBELL # HBL2711)
&) 3-15: HEADERHIEH
AT LR 113

SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L UN\— 3 U50%ER)
OPEXO—HRL— 3>



3.8. FRFNEFT R b

Z:  Sure Sort IZEAF L NEEEEIZH L TTIX FETIOVEE, CDYX

FEEBFLFET,

3.8.1. K EDF il &4

2006/42/EC EEiRs
2014/53/EU WIS E IR
2014/30/EU ESR ARk -Fa)

EN 61000-6-2 : 2005

BRI (EMC), AREME., EXREICH
ERY

EN 61000-6-4 : 2011

BRI (EMC) — /83— b 6-4 : LARK —
EXRBEOHHELE

EN 619 : 2002+A1:2010

EHEMBEEERS LUV RTL, A=Y FOAER
ZHEWMPICNIEST 3 -DDEBODREER LUV
EMC Z#

EN ISO 12100-2:2003

BEOREME — EXHE. HEt0—KRIRE —
IN— 2 BT EA

EN 60204-1:2006+A1:2009

HEROZEME., HBOBEXEE, —REH

ETSI EN 300 328 V2.1.1
(2016-11)

EHEGE Y AT L 24 GHZ O ISM HE TE)
L. LHEEHARMEERAT 0T -2 &%
&, Directive 2014/53/EU D% 3.2 £ DWHEEH
&N IN—T HFRIIRE

ETSI EN 301 489-1 V1.9.2

BHAEILES FUVERARY MLHE (ERM) ;

(2011-09) %%ﬁ%ﬁ;ﬁ;lﬁﬂ— t‘xw%ﬁgfmﬁ'& (EMC)
Big, N— k1 —ROEEHTES

NFPA 79:2018 EXARMOESIELE

UL 2011:2006 THEHEEEDRAEDHRE

CSA C22.2 No.301-2016 EXRAE W

UL 61800-5-1 (iBOT M &)

REARELREDEREFEN VX T LDIZE . &
2HEH - BER. B, IRIILF¥—

114

VAT LBE

SureSort™ A RL—A2—<7=a7JL UN\—2 3 50%EER)
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2006/42/EC LEEH

B5/BF/ 075 AMRTETFREEES X
7 LOEEER S —

IN— 1 —REH

N—Fr2:BR/EBF/TAT I LARLGEFR
EEECATLOEN

IEC 61508 : 2010 /8S— k 1-7 /A\—F3: VI bz TEH
IS— b4 EHELIREE
IN— 5 BREEREEEDRESEZDH

/A— k6 : IEC 61508-2 £ & U IEC 61508-3 D
BRICETSAHA 314

N— 7 BB L VHRDOBE

3.8.2. FCC 8% :

FCC 47CFR PT 15.247 — 902 ~ 928 MHz, 2400 ~ 2483.5 MHz, £& U
5725 ~ 5850MHz D15 A T D EIE,

FCC 47CFRPT 15SPTB — 24 RJL47 CFR/S— 154 J/— B : EHX
L %2 UV S,

RSS210 —BEENTSA U X - RBRBERHEBETNA R (TRTORRYET
i) — hF3Y) I EE

FCC {&%R / 1&%Rk FDD

CDTINA R, FCCHREID/S—F 15 [ZFE ML TLVET, BIEIZIX., XD
2 DODEHENERINET, (1) COTNARIE, BELTHESIESEST
CEIEELL. (2) SOTNARIE, BRIEFZEISECTAREDH ST
ZED. RESNFEZUODNELIFSHERZFTANIBELAHY FT,
BISERETUTTZEZZEELEY., BlO2A4ATDHEOEXRBELIZY LARWT
&Ly,

OPEX Corporation IZ& 2 THARMICEAZR SN TG VWEREFRIFEIEICZEK
Y, EEFIRET 21— —DEREILEINCLGIGEGENHY FT,

AT LEBE 115
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EVa—I)IE, EEHFADNEEHTIHRESN-IGEZRE., o7 TF
OEEMMERTFESIERILIITELGLOL, BESNEED2—IILOEESH
#Lmﬁtﬁébnu%wmw EFHEEEICIE., BMOEEHANLELES
NHYET, EVa—ILIE, TOFA—HF—DNT7H R/ KBEAGELAET
I—T4 V0L UVRFLTIENVTEEA, $xh§m@ EIEWTE
yl—»%\lﬁﬁbmuﬁmfwﬁﬁT E7L FCC £ ERrIiRE. B4, &
HEWEEICENT Z2LELHYET ., T XTOEEBLUNDEEEEDEST
%ﬁﬂ?étwtsﬁx#%ﬁxﬁxﬂ SN, ELRICEMETHED 21—
DHREIETFEZRIATHEENHY FT,

BIEBRIUVEBEDIECIZWAAIZ. FNNARDT7UTTFM60E<CEE 20
cm (84 UF) D% H#FT 2LELNHY T,

FCC ID VDM2054710 Model 2054710

Cet appareil est conforme a la partie 15 des régles de la FCC.Son
fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes:(1) ce dispositif ne
doit pas causer d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter toute
interférence regue, y compris les interférences qui peuvent provoquer un
fonctionnement indésirable.

Les antennes d'émission-réception sans fil ne doit pas étre modifié ou
remplacé par celui d'un autre type.

Les changements ou modifications non expressément approuveés par OPEX
Corporation pourraient annuler I'autorité de l'utilisateur a utiliser I'équipement.

Module ne peut pas étre co-localisé avec autre antenne ou émetteur, sauf
comme indiqué dans I'état de la délivrance de l'autorisation de I'équipement;
d'autres fonctions électroniques ne sont pas associés avec le module émetteur
certifié ou certifié peuvent exiger une autorisation de matériel
supplémentaire.Le module ne doit pas étre commercialisé et vendu d'une
maniére qui doivent étre I'utilisateur final accessible / remplagable.Un produit
d'accueil est tenu de se conformer a toutes les autorisations applicables FCC
d'équipement reglements, des exigences et des fonctions de I'équipement ne
sont pas associés avec la partie de module émetteur.Pour assurer la
conformité avec toutes les fonctions non-émetteur le fabricant héte est
responsable d'assurer la conformité avec le module (s) installé et pleinement
opérationnel.

Les utilisateurs et les personnes a proximité de I'équipement seront de
maintenir un minimum de 20 cm (8 ") de la distance de séparation de I'antenne
de l'appareil.

116 SRTLBE
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hF T EEEER
RSS-Gen Issue 4 Section 8.3 [2 &5 &
C DEFIEER IC : 7175A-2054710 (. RRHFBT M1 UBRRTRSINE=LUTIC

JRAREINTWBTPUTFHFRATERIZEHET BLIIT. hF T EEXELEDE
REZITFELT-,

COYVRAMIBEENTVWEWT UTFHEATE, TR A TIEESN-&
RKTAVDEYELREWNWTAVEFL, COTNAXATOFEAGEBELCELS
nNTHEJ,

N7 T+ :BFPCB (51> :22dBi). £,
5 &8 7 > T F : Digi-International A24-HASM-450 (4°4 > 2.14 dBi)
RSS-Genlssue4 032 84(2kb &

CDTNARIE, DT FTEZEEDSA U RAAKRRSS IZHEMLTLVET,

EIZIX. XD 2 DOEHENBRINET,

1. COTNAABNTFEFESIERI ATREEFLEL. D

2. COTNARIE, TNNARADEBEFZFBISEHECITAIEEDH ST EEE
L. LWHEDLZTFEHEELZTANDIDRERHY T,

Selon RSS-Gen Numeéro 4 Section 8.4:
Cet appareil est conforme aux CNR exempts de licence d'Industrie
Canada.Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes:

1. Ce dispositif ne peut causer des interférences; et
2. Ce dispositif doit accepter toute interférence, y compris les interférences
qui peuvent causer un mauvais fonctionnement de I'appareil.

IC : 7175A-2054710 €7 /L 2048910

AT LEBE 117
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3.9.FED

VT IWNESDEUE

OPEX T4 ZAhIIHYHR—F

EHET DRI, BEAL, B OPEX &ifi&(C

EEDL)T7ILES (118 ’\—“/0) {‘/,.“) EE)J:U\litli iBOT &

D7 ILES (MINR—=—TUDE 317 %%

ﬂ—Ex&ﬁ%EoHéﬁiﬁEU$¢o

R FEIZDUNTIE.

%/,m L/_C< T’él,\

FILEBEITE=Z2—ELD
AURYDREBIZHY FT,

E x )
CORPORATION

305 COMMERCE DRIVE MOORESTOWN, NJ 08057 USA SUPe Sor‘tm
ITEM SORTER
Voltage 208/120 VAC, 1PH, 60Hz (2W + N + PE)
Current 12 A Full Load
SCCR 200 kA Document # 5090720
Largest Load 208VAC 5A Max amb temp 90°F (32.2°C)

Subject to one or more of the following patents:
U.S.: 7,861,844 8,104,601 8,622,194 8,726,7409,010,517 10,052,661 10,071,857
CANADA: 2673932 JAPAN: JP5562646 KOREA: KR101489337
EUROPE: EP2121204 Other patents pending.
FIRMWARE AND SOFTWARE COPYRIGHT 2007 - 2019 ALL RIGHTS RESERVED

OPEX CORPORATION MOORESTOWN, NJ USA
c us

€ SERIAL NO

BEDLY TILESHN
CCIIRBEINnET,

&) 3-16: BEED > ) P/ HEEDLE

118
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NOTICE

FTI2DEH 1T FES 12— TR SAEREES Y FILEED
BFEZETEICA, T TR —A: AT 3 0HA 20094 K) &
B #FLTESD,

iBOT ) ZILBEESANJIL, BOT Uy—TDEimes@mI~HY EFI (119
R—COE3-17),

& 3-17: iBOT > ) ZILEE U E

DRTLBE 119
SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L U\—23250%ER)
OPEXO—HRL— 3>
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4. 121k

e I = Gl Y A 122
-5 -1V, i . i AP 123
43 . R AR IR T A AT A ) iitiiiiiieesresenssesnnssanns 124
44. IRA R TR D F  E S — F iiiiiiiiiiiiieiineeennnneenns 126
441, BB EODEEM. ... 128
442 Ox LOBEREUVZEDMODES . ... 132
443, BB D A s o 138
4.5 HEBDERE B E U T T B T viiiiieeereenreeseessessseanses 140
45, B DR .. ot 140
4.5 2. BEEADY DS . 141
4.5 . I D B R A ot 146
4.6. BB DI E U a T8 T ettt iieeeteeneseessssesssssessnssans 150
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41. X C®HIZ

COREDEE, Y—ER, FEHEZHERT BAIC, [FxTa2—2: &
2H | DIRTORELDEIEFEEFIEZZA. TNITHELTLESLY,

Sure Sort™ LR TFLDITFEAEDHEREIL, ARL—F—DNa RV ETSA4<)
BYFRPN)—VFZA—ICHRBIZT I RBRATEDIARL—F—RAT—L 3 0H
LBT7ERATEEYT (K41 %258B), X a2 Ea1—42—I%. Sure Sort™
DARATLEFARL—RZ—E,EDAM AR —T A ADEEREZRRTLET,

L JRArFaVEa—
2 —|UPS/#4 > - #
T2RAYF

B4-1: FIANL—F—X57—>3> — ZHFE

Z: SureSort DEEI R —F2 FDFMIZDUTIE, 36 R—2 F54F
LT EE,

NOTICE

73 DBEGREAAIFEE. 3R —32 FOEEECEEDRIEFIE
[CEEEZEZFHEA

122 121E
SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
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4.2. BIRDA 1A 7

FEDBREANDFGE :

1. Y ERY FRIZHAEERVIBIA A Y FDHRILVNY RILDA VDEEIZSH
HEFMHRELEYT (H42%5H), B3RX—2D MLOTO —HEDA VT
FTUOREER| THREAIATWSESIZ, FTDMEIZHSEEIE. BRE
ANDHINZ, EETHEEL TOSADB NG EREE L TS,

T UME T IME

K 4-2: ZERUMRAYFNRIL —F >/ F F7DEE

2. UPSORIEIZCHLIERREIVZ#IWLET AR FIVEL—4—(ZUPS T
BETIDEAHYET, T THWMESIE. RRXA IV E1—4—0OH]
HIZHAERRIVEHLET,

3. FVFRYVN—VEZFZ—&HEALT, AXL—F—RT7—232T
Windows [CA4J 4 > LET,

ZBEDEREUSFE

CaTJERTL. AT T7O T ED. KRR MY I D T7EHALET,

RRARAVEaA—3—%L vy bV LET,

UPS ODERKRZ VEHLET,

FWEBRVIBIRA Y FN RLEFTDRMEICUIVEZET,

Db =

B 123
SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L UN\— 3 U50%ER)
OPEX a—HRL—L 3>



43. RARNY I Rz T7~AQOTA Y

Sure Sort™ FRRX AV Ea—4—&, PRXATLOEH-IL—FoO—H&EL
T. RAFY T D27 &EOPEXINductELC V7 bz 7 #EEILET,
RO THRAMPOPEXINAuctELC YV 7 bz 7#BEALCTCLE--HEE. -
(TR R XS OPEX Induct ELC V7 b = 7HAEE TREEIL TULVHEWNEEIX.
FETEHTEET,

IRA MY I RO T7HAEEEFTINTULEGEWMEEIX. TRY by D Sure
Sot™ 74 QY (124 XR—=C D 4-3FSB) 25T ) v 3 5h., F

f=IZRXE2—F > 7A4S 5L > OPEX > Sure Sort™ &4 1) w4 LTCRZET,
S

f——=
Sure Sort

& 4-3: Sure Sort TR,y TF1rI>

Sure Sot KRR 7 T r—avERHTHE, BBMICKRA MZRTA Y
L. 774NN LD aTHERINET., COKIIZTHE., BEFIZEST
BE (124 RXR—T DX 4-4 SB) [CBREL., ETEEEBTLHENTEE
¥ (ETEEOEMIZDOLTIE 128 R—U %8 H),

¥ OPEX - Sure Sort

Selected : 2/12/2021 7:02:07 AM User : Sure Sort

Main Controls
Run
dle
Jam
uuuuuuuuuuuu
oooooooooooo
Main Status
System READY TO START
Controller IDLE

Event Log Exit

& 4-4: FEfTEE

124 121E
Sure Sort™ A RL—A—7=a7F7)L UN\—2 a3 50%EER)
OPEXa—/HRL—> 3>




RARYIRDIT7HFEEETINTUOVEWNMGEEIE. TR by TD
OPEX InductElc 74 32 (125 R—C D 4-5%S8B) #53TILo YV
TEHEMN FIFRE—F > ¥RTOTAS 5L > OPEX > InductELC >
OPEX InductElc %7 ') v LTHZEZET,

D

OPEX
InductElc

£ 4-5: OPEXInductELC 713>

BRAFEINductELC VI bz 7RO YEZRFi% -

Sure Sort #2159 BIZ(F. "RA MY T b7 & OPEXINductELC V7 ko x
TERBERH DD, DY I RITTNRyT—CDEEINRELEFBL L
NHYFET, VI Dz 7EERNEVIZIENTLNSD., IMESNTULNSHIIH
Mhod., YVIRI7EEROD—FH%F RES5] AJEEELAHY ET,
MADY I bz 7Ny T—UhANWT WS EZIZY I ROz 7/ —3
#YYBZIRLEELAEE. Alt+Tab X—Z2 T2 & T, EHEm FED
BRON—IZHBT7A4AF9 Uy I LT, TEDVILITTERTTHC
LETEET (125 R—CDE4-6 5 R),

P2V LT, RRAMYI D774 FVEREET
[ § H H 21) w4 LT, OPEXInductELC™ 1 > K
‘ ﬂ sis ® I DERSET

&/ 4-6: Sure Sort FX/Vv—

RRAMYIT RO T7HARIMEESNTWRESIE. EXxR2 220y LE
T (125 R—C D 4-7 B8E),

¥ OPEX - Sure Sort = ==—AH1wH LT KRR F
Status | READY TO START VI ITI4Y
| | FoZEERXLFET
HOME, | PAUSE | ¢
Alert :

B4-7: FXFVITI,OTF7 — EmAE

R1E 125
SureSort™ARL—42—<3=a27I)L U\— 3 U50%EER)
OPEX aA—RL— 3 v



44, RA MY I O T7DFES—F

Sure Sort™ ;KRR YT bz T7IE, DRATLEHERRA =AM 43—
TIARFRIELET, RRAMY T DOz 7HFRLT, a3 TJZ6Kk. £
TEEUVEILELET,

RAMNYI MDA —T A ADAVHR— 2 FELUTIZRL (1 4-8
#SHR), ROR—UTHBELET,

B JIN— —BpEr iBOTS | iBOT files |
R sO2T
Help iBOT List Simulated Run
Identifier Current Status Power Destina... Temper..
Setup 10188  OK 94% @® With Stops
10189 OK 94% O Without Stops
AZa— Run 10190  OK 94%
] (_ 10191 oK 94%
Utilities 10198 oK Ja % Start Column: A v
10194 oK 94%
. . 10195 Warning: Communications tro... 0% End Column:|p v,
it o8 o
10200 oK 94%
Logout / Exit .
10202 oK 96% Start S
< >
ALY . :
. Bring iBOT to Load Point
l'j q4 Is Conserve iBOT Power || Clear Jams Remove iBOTs Recover iBOTs
,.7 v Request
Number of iBOTs in system: 10
Event Log
iIBOTS
A a—
2'_ 70 Hardware
-
s
vav
iBOT initialization
Status: Ready to insert new iBOT.
Insert iBOT Clear alert HOME
Ready

K 4-8: SFXPYITPOTZFLR—TAR

126 121E
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Ama—/)N— FEEAZa1—/N\—IF, AMIVRTLEEEANDT U A EIE
HLET, A=a—N—DoHTTYEEIRL, AM2D40 2 FOOHA
Za—FTIaUN—mERLET, TIAIL DAY —(X, OTA Y
., RELHEEADT IV ZRIEBLFHRBRINET, ARXL—F—(F, RO
EEFRETEET,

e N)LTAZa—
« RITEM@
s A—T A4 )Ta4 A 22—
o EMA=—a21—
- AR Oy
- I BOT(T 7AW EDARL—E—[EAAL D IBOT R J%#FHTEET
M, BOTOI77AIIZIXT OV ERTEEFEA),

s OF7ORIT

Aoa—FTay AZa—FTaviFk, AZa—N\—0ORREBDOY
THhTFdYZEEBHBLET, AZa—FATanN—lF. BEDA =2 —/\—
DERBBIZEDVWTEEFEINET,

BIN— —HOEERIZIE. BEEHALGEATIVICHET S INHYF
T, WAWAKBEFEIZCTIV AT BHIZEBDE TEI ) v LTLEEL,

A4 ET AAI4 U RIT, BEZRRL, FABL. BRLFET,

R1E 127
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OPEX a—FRL—2 3>



4.4.1. EITEE O FFH
AZa—R—QEfFES U v s LT, EFEFEREET.

ERITEmEZERAL T, ROBEEZETLES,
TaJOREE L TEL,

c EBEOETPICOITICHATIEELGRVRATLERERTT S &,
v LICET HEHROER R

« iBOT ICRE9 1B D KRR,

RTE@EICE, EXav bO—L, EXX T2 XMEE, FHRI TD 320D
FEaAVUR—RUEFEHBYET (R4-93]R),

EHR2 7
® opex
Selected : 2/12/202187:02:07 AM
Main Controls Overview Jams  iBOTs
H s HOME PAUSE START
7S K - ~ I‘ ™
Run time: 00:00:00
D —)b Idle time: 00:00:34
Jam time: 00:00:00

Feed Rate (average): 0 pieces/hour

Pieces delivered:

Controller \ IDLE |

Exx —- Main Status
T System \ READY TO START |

Event Log Exit

RTEEEHRTL. RRA VYT EHT
A3 —T A RIZCRYET,

AR OGERRLET
B 4-9: SEfTEEI> AR —F> F

128 121E
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4.4.1.1.16582 7

ETEEOERIZHSEHRE TICIE,. BEITHROEELEZTDNT+—I 2RI

BT AEHmARTINET ., TIAHILbODI—F—IF, OFA o, BEL

% ENDT O ERERIHIBEINET, BRI TV a3 THRHTEZSH#
BEZERIZRLET,

4.4.1.1.1. Overview (FE) 4 J

Overview (&) 2 JI(Z(X. WEDETICET 2EHARTINET (129
R—CDH4-10 S 8HR),

Run time: 00:01:22
Idle time: 00:00:02
Jam time: 00:00:36
Jam count: 1

Feed Rate (average): 1214 pieces/hour
Feed Rate (60 sec Burst): 180 pieces/hour
Pieces i

Pieces d l ered' 28 (100.0%
Pieces rejected: 0 (0.0%

E4-10 Overview (#1E) %7

*d
%)
@

Run time o _ N :

(%??H#Fﬂﬁ) %ﬁﬁo)miilsb\h\OT_nn-I-E%FEﬁ—CTo

Idle time ARL—E—MRO 3 TEETETIC [ET) BEZE
(74 FILEERED B -IREETHBEB S LEEBRITY .,

Jam time N _ S Ty N )
(%0 LR DATLDO ¥ LD=OIZEFEILEIN-85TEFRETY,
Jamcount (U¥ LH HBEBLEEL-D v LAOWNELEORBENRETET
k) N ENF-15E8ZFHRELET,

Feed rate (average)

(BtiaR (T1y)) 1BRBIHI-YIZORT LI IN AR DRI TT,

Feed rate(60 sec Burst)
(t#a= (60 Y/\—R | R&D 60 WEIDHIMEETT,
k)
(3 129

SureSort™ARL—42—<I =27 (/\—“/3/50 TER)
OPEX a—FRL—2 3>



o UV K
Ty kEn

Pieces input

AT LI @E?’fAé*LT"%nno) BT
(E—Z4 2T 1) aa

Shfz-E—X +@EShizE
f-E—X

Pieces delivered

Etxhn ) | ERCEBILEESIEMROBTY.

Pieces rejected

(Yoxy bEht- JOT O FENE=YMROETT,
F—X)

Z: EFFRSABMDZTr—/L FiE, Sure Sort [ZIXEFED Y EFH A,

4.4.1.1.2.Jams (v L) 2T

BADETHCRELESYLO—BERRLET (130R—CO4-11 %
BH).

Overview Jams iBOTs
Jam time: 00:00:47
Jam count: 3

Scan Tunnel Entry sensor blocked: 1
Pacing Sensor blocked: 1
Rear Door Open: 1

E4-11: Jams (S+.4) %7

fgﬂfgﬁ) $RF LIRS LD BIEE X hi- A BE T,
Jam count FELEELZD v LAOLEEORBENRE TEITHAH
(SvLHHUR) BEhBEEHmE LET.

130 121E
SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEX O—/RL— 3>




4.4.1.2.iBOTs & J

iBOTs # JIZIE. 79T +4 7H&BOTIZET AEHRARTEINET (131
R—CSOR 412 #BB), DR TIZIE. BALRIL, FBERB. E—4—
BE. BEULRTLDTZ 7490 I9T4RTLAEE, £IBOTDXR
T—RALR—ENEFENTVET, ROFIF. EELT A FILKEDIHSE.
BOT M 278 Y RAIICEHESINTWSZEETRLET,

iBOT List

Identifier Current Status Power Destina... Temper..
99000 OK 100% 0.0
99001 OK 100% 0.0
99002 OK 100% 0.0
99003 OK 100% 0.0
99004 OK 100% 0.0
99005 OK 100% Iy 0.0
99006 OK 100% 0.0
99007 OK 100% 0.0
99008 OK 100% 0.0
99009 OK 100% 0.0
99010 OK 100% 0.0
Cl Rel B

&l 4-12: iBOTs # 7

TARTLAICRERENHABRITRDEY TY,

BOT 2 JDTFEIZHBT 7499 T4 RTLAIF, ETHFOLNDTEH, ¥
ATLRADE TV T4 THIBOTHAEHICEZIZHEANERLET, AiFlC
HAHEBEDIIX, O—T 4 U T5ERLET,

&ZBOTDEIFX, BEDRT—2RAZRLET UNRX—VDH 413 #SHE),

= (&) BOTH+HHEIATLS
— (@) BOTISEIBABETYT (REEALHELY
— (@) BOTA U ¥ LRETY

B4-13: 0574w Fs X IL1IZEHEH S IBOT DE

BOT D ELIZCHHBWVEAREIEL, BOT M REEATWVWSZIEEZRLET,

R1E 131
SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L UN\— 3 U50%ER)
OPEX a—FRL—2 3>



Z: ToRILADIBOT 201 woddE, FvTor2 FOICXT7—
RGO FRINET,

4.42. v LOBEE L UVZTDOMDOES

BRICIEBIT OGBS Y LANRBIBZEAHYFET, Ov L] ElF. EEN
FELETEI3RRELEIZIITRTOEEFZRLET ., DT LEMENEERNTYE
BIZEE>TWAEHTEDYEFEFA, v LlL, BOTDHMEEZEKT S

ELHYFT,

DI aUTIE, EEOETHICHARET HAEEEOHS. B IZHE
HTEL B EO Y LDZLTDOWNWTHBEICEREALET,

NOTICE

iBOT AZEICRENT (FERIFEATELGLLLE2T) RYKRKBELHD
me. BEEICENT 5. AERODEEELC OPEX KRMEICEEWLED
TS,

132 1R1E

Sure Sort™ A RL—A—7=a7F7)L UN\—2 a3 50%EER)
OPEX O—FRL— 3V




DY LARETEHE E

=S8 ),

BEEIZD Y LOFEEGHRABMENET (K 4-14

Main Controls

Selected : 2/12/2021 10:45:21 AM

Overview Jams iBOTs

HOME

PAUSE START

Number of iBOTs in system: 11

iBOT List

Identifier Current Status Power Destina... Temper..
99000 oK 100% 0.0
99001 0OK 100% 0.0
99002 oK 100% 0.0
99003 oK 100% 0.0
99004 oK 100% 0.0
99005 oK 100% 0.0
99006 oK 100% 0.0
99007 oK 100% 0.0
99008 oK 100% 0.0
99009 oK 100% 0.0
99010 oK 100% 0.0

Main Status

System C owme cZrellEr

Jam Info
Scan Tunnel Entry sensor blocked

More info...

Event Log Exit

More Info... (F¥fliE%R ...) K2 >
v LOBEMTERERA L.
FEROBEEEN S Y LEHBIHL.,

F95

B 4-14: FEITEIED 2 v LEH DG

Main Status
System

Controler e

Jam Info
Scan Tunnel Entry sensor blocked

<More info... >

& 4-15: More Info... (¥#i1EHR...) /&>

(133 R—T D 4-15 =EHB) WL T.

O LERETH-DIZCTEHILZHRELET,
SE{TEIHE T START (2B Z# L THITL

B1E

SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L UN\— 3 U50%ER)

OPEXa—/HRL— 3>

133



4421.0— FELBO v L

M HEE S N-BEREIAIZ BOT @M LMES. YR TFAIRO— K&K
So LERUHLET., COTr L. MENAEREY., ASHDERT
FoTWABIBOT IZENEMN S T-EEICHRET HA[EEELH Y T,

4.422.R%E | U —EWRT v L

VRT LR, o, MEHSERESNERIC. HEESNIBFICELN S
&, DrALICEYLBIEEShET, LEAIE MRE—EORHAICA A —
SUBAVURYIZELADERAHYET, FS5LHENE. DRTFAZKAMHIARE
ENHBHEREL. KERFLINFET (134 R=—UDE 4-16 £5H).

P

Main Status

System C awe

Controller

Jam Info
Scan Tunnel Entry sensor blocked

More info...

B 4-16: Y —EM > v.A

2 KEIAFEEA—THLADE S 1 DD—BHITHIL, iIBOT 547
BEICFEL, YBRHELTHATIBOT DEOEH—FESLH /-

EICELELFET,

4.423. 77 UMED v L

J7uld. £BOTO LS Y I E—4—DEELZARTIDOIZFERAEINET,
TP UICEENRET EE. BRIZLIZE—4—DEEEHCEOHIZVRT
LPEILEShET (1 R—SOR4-17 238),

Main Status
System e
Controler C awe

Jam Info
iBOT number 99000 is jammed
in column Load.
Reason: Fan Fault Occurred

More info... Clear Jam

H4-17: Zr7 HES +.A4

134 iR1E
Sure Sort™ A RL—A—7=a7F7)L UN\—2 a3 50%EER)

OPEX O—/RL— 3>



4.424. T—432—EBESRSREEBRAS v L

H—IXEM, FBOTO I VIE—E2—DREZERITLIDICERASIN
TWET, T3 —DERENESFEREEZEASE. E—3—DEEZH
CEOIZREIIMFLLET (135 A~A—V D 4-18 ZEH),

Main Status

System T
Controler e

Jam Info
iBOT number 99000 is jammed
in column Load.
Reason: Motor Temperature exceeded max limit

More info... Clear Jam

& 4-18: F—3X—EEIRERELZH

4.4.2.5.iBOT "G ZFEZETE ALY

iBOT A" EBHFICEETERWVGEEAHY EFY ., =&AL IBOT (X, fAoh
DEHT., AEDEFAICEVVIRERHICEELE S ETIEENHYFET
(135 "= D 4-19 #SH),

- 2
e
.
%
®

& 4-19: BHRDLKE

B 135
SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L UN\— 3 U50%ER)
OPEX a—HRL—L 3>



MamzE7 20— 3 5HIIC, BOTOEU Y —[IBBROHFEEZREL. BHEN
MEDMEICHZWERIE, RITEAIIEOLELGRHFZESL., BOT 7
DVaVNRITENDIDER/FHET

(136 XR=2 D 4-20 ZBH]R).,

iBOT 1006 is waiting for bin R-210 to be re-inserted

[
iBOT 5 & a5 # fFi#ah

HEITEFLET. o BOT IS ZEZELET,

iBOT [, BB EIN-C&ZzRHL., MRZEEZELFT, Cancel
Dlvry (BBEDF v o) 0 )w I TH5EELTEFET., £595E.
iBOT (EEA—KRIIICRY. MMWmEJT U FLET,

4.4.2.6.iBOT "GN 7 >A— FIZRERLFELT-

iBOT A"z 7 o O0— KR TCELHWEEN”HY FT, =&AL, IBOTIX, 7
TIZYEDPA D TWWEABRITYREREELES ETHEE81”HYET . Yk
M7oO0—FSINTWSHE., BRICHHAMMOMREBEBELEFT, kY,

]

Cancel Dlvry

& 4-20:

& 4-21:

da oy, BaFl=ddHDYG L HZE

==

COEBAT, ETEEIXFEOLELRF[IIH L TESLEL, ZEEN—BEL
L. EBENYREZBRICBETIREINEZONET (136 R—P DX 4-
22 #5H),

—-——

iBOT 170 cannot unload piece to bin E107 Bk A=
P =] ZEi

[Ack.DeIiveryl

iBOT "B D 7> 00— FIZEHK

& 4-22:

136 iR1E
SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—I 3 50%EER)

OPEX O—/RL— 3>



4.42.7. 5B EAYEIAIBEHEEIN-BEEDEL

EIBAREREL. EBICH L TETE2MRAEXRETIDICERAIAET,
COVARTLIE. AL UFEIYBLENIREINE L, aVRYEEL
TBHESICHHFEIATNET (137 R—CSDE 4-23 258).,

Main Controls
STOP ‘ PAUSE | RESUME

Main Status

System .~ RUNNING |
Controler T

&7 4-23: HESEBBYRIBRL SN -BEDES

142 R—T DX 4-29 TEZSINTWBEDIZ, MRAEESIN-FIREZEZ
TWEWMEEIZOH, YEERESE, 44 V0F&KYADLELCLT, £7%
BREIEAIENTEET (U137 R—JDH4-24 #588),

(10.16 ) . | (10.16cm) '
;u%ﬁ = o & UIELY S

B 4-24: FESHFTF 34800

B 137
SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L U\—23250%ER)
OPEXO—HRL— 3>



4.43. B BEAED D v L
ZOMOFERE LTEADND S AEROBISTLET,

NOTICE

TARTOEGEED S v LIZDOWTIE, BEEZHBRT HE=HIZEEED
OPEX & ICRILVEhE LI ENHY £T,

FEFOMNWTSRAFYIBEDONISIEEMRIE. BOTHSESE T, BEOKIC
L5 REMAHY ET (138 R—TDX 4-25 #8H), iBOT FRKRMIZE
ZEL, DY LEEIEFEILET,

iAo

Bl 4-25: HEIZETT E845

138 121E
SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEXa—HRL— 3>



UTICRT Ov ALl BECPABRROYMRZROKL S ST UAYIZERET S
&, RETHAREUAHYET (139 R—TU DR 4-26 25H), W&EFa
AV ETRHAFBRICENDIERLAHY . BNZSISEILET . WAL RY
DAUARYEIY—Zb)A—FDE, FAI—DRHBEINET, F47—
NUIN DRI S BOTICERELGRWLNE, Sy FELEL, O— FEREK
DX LAYE—UDNRRENFET,

amhtod—% ~)H—L
TRAI—HDEET S, ¥
m (IR RIZEEN D

BAT—HNBETIZ

MEAIBOTIZZ|EE T .

Sy oI EILET S
A—F&BO v LD
AyE—URRTE

V@M ENYIRTTY o) FBEHRITAS

F4-26: O— FEHKS A4

B 139
SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L UN\— 3 U50%ER)
OPEX a—HRL—L 3>



45. REDEHH L UL 3 TORT

4.5.1. EE D E)

Z& CAUTION

Sure Sort™ MDAE[ENER L. B K-> TiEFE--VEELEY T 5ATHEH
NHYET, RORATv T TSTART (BE) %) v U T 52, ARy
EBOTOA—KFIYTHREWNTWAZ EZHEELTLCEZLY,

KEDEEFE

1. OPEX/RR FMEITEIET. START (&£8) =7 'Jv I LFET (140R=2D
E4-27%58) ., CORRT. A URVYHEEI LiasH, iIBOTAEERLE
Y. VmZERFITEHETDERELT, AUARNVEIREZHEFELET,

' OPEX - Sure Sort

Selected : 2/12/2021 7:02:07 AM User : Sure Sort

Main Controls overview Jams  iBOTs
HOME PAUSE START

SN~—_—

Main Status
System [ READY TO START |

Controller | IDLE |

Event Log Exit

B74-27: OPEX X FDEFTEE

140 121E
SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEXa—/HRL—> 3>



. EfTHICTOERERERT HIZIE. OPEXInduct ELC V7 bz 7 #{EMH
LET,

3. SRTLARVDMGEDANEFNTESEELCY T DI TA V5 —
7 x4 RIZ TReady] (EEZTT) EVSEEBEARTINFET (141 =
S,

Destination: [C101
Simulation Mode .j

&] 4-28: OPEX Induct ELC [E/F

4.5.2. EE~DYRDOHE

A WARNING

AURY[IYMmZTEL LS, oY ELEKRRY, 20F, E58 %0
UARVITEDFENTLEE,

};‘I'gﬂ; 141
SureSort™ARL—42—<T =27l (/\—“/ 3 50%EER)
OPEX a—FRL—2 3>



FEICYREH/IETSIHE

1. BESNEHIRZBATOWEWI EZHRELT S (1422—=YDF
4-20%ZH) .

RAE 44 U F =&/NE &0.007

= = ee e (10.16 cm) £ UF
e (0.018 cm)
BINE2A U F RINEE2( VT
2(5.88 cm) (5.08 cm)
_ SAES154 U F
£ K12 o= (38.1 om)

5] 4-29: HRDFIR

2. R=I 05 RVYR)MIYPREZEZTET., NILMIBEFmENIFHZL
TLEEE WL, MRIE. B3 A4>F Bem) FEHLTEHRET ANE
NHYET (142 R—CDE4-30 #SHB),

BOBEXB2(CIE, COBBIMRERELET .
mElD&/MEREIE34 >~F (8cm) TY .

£4-30: I >~Nvp rrFay>y—>y

142 121E
SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEX a—FRL—2 3>



3. EYEARFroEN, N—O—FARGEhET, /NA—a— FOFEAE
YIZRINT % & . [Good Read] (EEEHFHEARTY) ARIREShFEFT (143
R=2 D 4-31 #SH),

Good Read

&7 4-31: OPEX Induct ELC — IEE7G5EA4E Y

R1E 143
SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L U\—23250%ER)
OPEX a—FRL—2 3>



4. MEIPAF v E3NBE. INductELC FFDE—XRNDBBREY K THEZIT
BY., V72O 7IXIBOT ICEERIRDIEL (144 R—T DX 4-32) %
BELET,

BETnduct ELC [MercSim
Barcode: [0T2039

Destination: |E3102

Main | ltems Counts Bins  Search System

Input Sorted: Outsorts:D Reject&:
Feed Rate (60 second burst}: Peak:

B 4-32: BFHEBHEIF+H5E

5, A A=D07aURYR)L D, YERZEFEPODIBOT ITEVET
(144 X—=2 DR 4-33 Z5H]).,

B 4-33: A A= FRAN)L FYLE F IBOT [ZEEE

144 1R1E
SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEX a—RL—L 3 v



6. IBOT [IYmZEBHMHIEY., MAERFICUJ—XAL, A—FIIZEY
9,

7. ROYPGER—D T AURYRNLMIEE, TOERERYBRLET,

2 XDYBEHET S/-0/ZIBOT HVE2> T BETHIBEIXH Y F
HA. RigFHET S IBOT 2FH7/=EREL T, NI FWas 8wl
BEEHNTEET,

N—OA— FEFZAMB I ENTELNEBE. BOT IR EIEE SN
HBMYZIEOREE (FEFAToavn)a—ravRry) 2FEYET,
OPEX Induct ELC EEIZ No Read] (GR&AHRY A7) ERTINFET (145
R=TV DR 4-34 #8B), ARL—EF—F. T3 ONY FRF v+ —,
FRIEVUVILMNRFZT YA ASEFERALTANA—O—FEZVXTLALIZAAL,
MEmEEBZNLTEYRT CENTEET GEHIZOVLTIX 146 R—2D
MEOFENIRT Y| SM),

) OPEX InducteLC: | o S

b
nnnnnnnnnn pios

o
o
8
2
3

I
g
8
e
¥
8
g

i

] 4-34: OPEX Induct ELC B — F##& Y 7

R1E 145
SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L U\—23250%ER)
OPEXa—/RL— 3 >



453. YMEDFFRA X v

T3 DOV TNARFT o AATENY RRE Yy F—%2FHALT, #R
L—2 —DMREFHTAFYTEET, FHTAF v LIz/A\—a—F
MELMIGEELLLRTYUTENTWSZ EZERT HIZIE. ROFIE
[ZREWNET,

MaZzFETRAI Y o955k

1. FRALTWARX Y F—IZIGLT, YVTILRAXNYHAATONVER
Xy F—%FzvHI LT, U—EF—SA4 DT IT4TIZHE-TWAZ &
EHERALET,

2. OPEX InductELC OEEZ#MERL T L, BEIFER T, IReady]
(EHRT) ERTFTINFET (146 R—T D 4-35 5H),

Ready

£4-35: WRBEXF v BEMHTT

3. VUTINARXNYUAASEHEFRALTWAEES., N—O—FZAASOETIC
RITTYRZEFELET (146 R—2CDX 436 #SH), I\ FRFrF+—%
FRALTWSGEE. Rx ¥ F+—54 bZE/N—O—FOFRIZAEITET,

UGN AREFNY U AAS
-

N A

£ 4-36: /V—I— FDIXF+>

146 121E
SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEXa—/HRL—> 3>



NOTICE

DEZELT, A3 vy F—54 +FENN—a— KRz LTETIZEHALT, &
HEYOFT LT EBLELAHY FT,

4. OPEXInductELC DEEZHEEL TL &, SAMYICHINT 5 &, %A
[Z72Y . TINDUCT) (GBE) &RTRINFT (47 RX—U D 4-37 #5H88),

. OPEX Induct ELC [DEFAULT] - = X
Barcode:
- e
erivion | | pr—
| Cancel ‘
‘ Run Mode ‘

Main  lems Counts Bins Search System

Iﬂputl‘D | Scn.ed)ﬂ ‘ Outsuns.l(] | Rejectj)ﬂ ‘

INDUCT

& 4-37: OPEX Induct ELC E & — 545 Y %L

R1E 147
SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L U\—23250%ER)
OPEXa—/RL— 3 >



5. MAmETERIDESCaAUARYLEIZEHETFET (148 R—UDE 4-38 %5 HR),

B 4-38: IAYD ROy T/—>)

A 142 R—U DR 4-29 TEZSN TS L S/2, YaaDIETE Eh/=HIR
FEZLLL 7/~L'((f'&*(,‘

6. N—O—FRTF7YUITIS—DOueEMZ&R/NMRICINZA BIZIE. RFr 2L
-YEMNIBOTIZRRESNBETHF L TH L., FILLVWIRZERXFY TS
CEEREFODLET (148 R—=UDE4-39 SH),

£ 4-39: iBOT LD F+ 2 FAYE

148 121E
Sure Sort™ A RL—A—7=a7F7)L UN\—2 a3 50%EER)
OPEXa—HRL— 3>



FHRAX Y oEXVY LT DFEE:

N—O—FHE->TRITrraInf=15E&I1&. OPEX Induct ELCIEE T
[Cancel] (x> t) ZWMLTEFFHRAXT Y UEIT VY UEIILTETET
(149RX—T DH4-40%FSHE)

. OPEX Induct ELC [DERAULT] — O >
Barcode:
| [
| Cancel ‘
‘ Run Mode K| [

Main  tems Counts Bins Search System

X 4-40: FEHXF¥r>DF+>t/L

B 149
SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L U\—23250%ER)
OPEXO—HRL— 3>



4.6. EBODEILLE S I TDOET

HEDELAE :

1. T L1=5. OPEX’RAX FEIETSTOP (f£1k) =4 1)vwH LEFT (1650R—
COHA-A1ESRB) , ChiZkY., aRYAELESA, I BOTAKR—L
[ZEYFET,

Main Controls

C sToP > PAUSE START

&/ 4-41: OPEX 7R FE7TiEIE — STOP (fF1f) %>

2. EfTE@EZERTITHICIE, Exit BT) 20 )vy o LFET (150R—DD
X 4-42 %#SH8),

Selected : 2/12/2021 7:02:07 AM User : Sure Sort
Main Controls Overview Jams  iBOTs
HOME PAUSE START
0
4
0
Feed Rate (average ): 0 pieces. /hour
(60 se, ): 0 pieces /hour
Pieces delivered: (0.0%)
i (0.0%)
Main Status
System | READY TO START |
Controller ‘ IDLE ‘
Event Log < Exit >

K] 4-42: OPEX ;X FDEFTEIE — 8T

150 121E
SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEXa—/HRL—> 3>



3.

¥ OPEX - Sure Sort

RAMYITIRIITAUEI—T ARV 4V RORKRERSINET (151
R—U DX 4-43 #B8H),

OREX

CORPORATION
Help
Run
Utilities
Diagnostics

Logout / Exit

Logout / Exit

Login

Username Sure Sort

Password

Login

Logout

Logout

Exit Application

Exit Application

E4-43: FX P TROTFAE—TIA X1 > FD

B1E

151

SureSort™ A RL—A2—T=a7J)L U\—23250%ER)

OPEXa—/HRL— 3>



(CHOR—JIFEHMIZZEZZIZHE>TLVETD)

152 121E
SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEXa—/HRL—> 3>



5. #tat

LT T = L D0 > ] Pl 154
B.2. LAR— P OB cveveneteneeeeeeeesesenssosnsssosnnscsnnnsennnss 154
5. 2.1, BRI B DD e . o oottt 155
DRV EE Ry B NP R N/ ) b=t T 156
B.3. . ) D T N o 156
B.3. 2. A s 160
5.3.3. BB ED O L o 166
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51. (X CHI

Sure Sort™ #&tHld, AT LTETINS D3 JICEHTAIERZRELET,

5.2. L7/R— FDYERK

Induct ELC BEIE T. Counts (AU k) 2T7%0 ) v o LET 1A=
2SR,

Main |Item( Counts Bins |Search | System|

Time Range:| Today * | [2018-04-09 - 12:00:00am to 2018-04-09 - 11:21:37am

Overview

Input
Sorted
Outsorts
Rejects
Barcode Readers
Auto Read Attempts
Auto Good Reads
Auto Bad Reads
Manual Reads
Outsorts
Rejects
ELC Rejects
Sorter Rejects
Unknown bin location 2 100.0% 25 0%

75.0%
0.0%
250%

MR o g Qo

875%
125%

O =t =] 02

& 5-1: Induct ELCE&E — Counts (Ho> k) %7

Counts (A2 k) ATICZIE. RODT14—ILFDFHELEENRTINET,
e Overview (BIE) — COEYV a3 VIEUTERLET,

Input (£ > Tv ) — SRTLATEITINSYWREDIEE

Sorted (V— FiFEH) — EEIZY— FSN-YEDHEE

Outsorts (7O bY—F) — hREAI—NYIITU RN, YIREY—
FETICRIDSERICEET L SICHERLIZED

Rejects (U2 xV k) — SRTL)D Y FO#HEK

154 HEt
SureSort™ AR L—A2—<I=a27)L UN\—I 3 50%EER)
OPEXa—/HRL—> 3>



e Barcode Readers (/A\—a— K1)—4%—) :
- Auto Read Attempts (EIBIEEAHEY B1T) — HAMShi/Ai—a— K
D
- Auto Good Reads (HEIFEEATY) — EEICHEARMSNTI=/—
O— FO#E
- AutoBad Reads (HEIFRRFAEY) — RFR/N\—2O— FERAEY DHEH
- Manual Reads (FEIFAMY) — FE/\—3— FERARY OHEE

e Outsorts (7 rY—F) — HREIX—NYI IV RN, MREYV—FE
FICHIDBRICEET HKLSICHERLIZED
* Rejects (V> xzV k)
- ELCRejects (ELC )Yz F) — hRAI—N\Y I TV FHARSRITE
ETHEBENTETULVEL (FRH—HEH)
- SorterRejects (V—4—1)TxH b)) — KA FDEE — #l : BHED
PMEMNRE, N—a—FXFvDEA LTI, KEE—X, HHE
AN ELY, IBOT ERAAH

5.2.1. RIS DR TE

#MEtLAR— FZERAT % Time Range (BFREIFEE) (155 R—CDE5-2 #5
BB) #FRLES, TRAEXKMZY Yy I LT, EHRELRA T arhb
BIRLFEJ, Current Run GREDEIT), Today ($H). Yesterday (BE

H). This Week (4538). Last Week (4ci@) .

Main | tems | Counts | Bins
Time Range: lTuday -
: Current Bun
Overview Tods
Input Yesterday
Saornted This Week
Outsorts LastWeek

B 5-2: Counts (H7>F) %27 — Time Range (FfE7EEEE)

Counts (A D2 F) D42 FODTEIZH S Export (T RKR—FK) K2
#9)v o LT, BEDLKR—FD csv I7AILEN—FRFSA4 TIZREL
F9, csVIFAIIETI72HIL DT« LY b)) CIIOPEX/Export/induct ELC [
REINFET,
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53.)Ox 0 FEDVYLDRE

53.1. ) xH bk

1y ba—FIi&, BHOE=OICHEELC E—XT—2R—X[ZEE SN,
RPMIZEEENFT, CNoDa—KRIETWMS /Ny o Ty RIZEEShEREAS
ELCEEM™SO I AR— k3B .csv 774 )L, LiR— kTEIR L -HEfEE

BERIZREL=) D2 FOHFRFEREFLET, LUTIZ, AIEEEDH DT ART
DI FDYRBERLET,

5.3.1.1.ELC) o & F

Joxzy b Ayt—3
Barcode Scanner
Timeout U\—a—F ELCAN—a—RKIFTS5A4 05D/ NA—a— KD
AXvFT—D24 L7 FHARY ZHFLTLEDA. BICEDLLEWEE
7 k)

lE-IuII:I

BH

E—ZXNEWNGETET, TobEZRE Y —F
Y A15E, ELC[Z/N\—a—FZELWVWE—XIZ
Triggered IEEE‘:/\O7 1) ”/7‘"5‘%@“7‘:&)\ ﬁﬁjj_% 1) :/iI 7k
EM D E— R A R Y LEF, R ~D Gap Too Smalll (BREANSS
H—&h i) %) Vo) FEHEEERT LS. HFEYEEK

= [ChA—ZNBIEEHY FEHEAMN, FTNHEGR
EEELTHE-LTULET,

ELC ¥, FEINBZE—ANFESINEIEFTK
Unexpected Piece  BEZEBILHEEZHFLTLET, BF, 442
(FHLEVE—R) VI OMENRETE—XAHELIKEITE D
ECELCEZDaA—-FIZEYIDI PLET,

Multiple Pieces

No Read ELC AN/ \—a— KRXRFX v F—TS5A4A I BEH
(FRAEY L L) DHxAWY Z#Z(+THY F L1,
ELC AZ{ELI=/\—a— KA WMS /\vHITUFK
Not Found T—A3R—XTROMLHEMN=D, NI I UK
(BOHM 54 MELC D/N\—a— FERIZIEBE L TEHDIHE LT
RLFELT=,
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Oz hAyE—D

s EA

Back-End Not
Connected (/v 4 T
v REAREHKIN TV
Ly)

WMS I\w4 Ty RMNELC IZEHFEShTUWEHF A,
NI I RREHKEIATULEULEICEEINT:
F—XIE. COEBTY Sz FENET,

Back-End Requested
Reject (/A yH TV K
Ny FEEKRL
1=)

WMS /\v S T2 KA, ELCIZEFEESINI-E—X %
Jyox b BHEO5ERLELE,

Back-End Timeout
(INYDITUEREDRA
L7 k)

WMS /Ny 2T FH, ElY B Ton=RERAIC
ELC MFEERIZIEE LFLEATL =, ELC [Ff
BZZITMoTLWEW=H, EOE—RZ) )
FLET,

Sorter Reject
(V—&2—Uozy h)

hlE, E=RXT—EFR—=-X, BLUKR L&
ELC O TERINET, E—RXT—4R—XT
E—X#=SB3 558, Uy FBH (RX bH
LFERELTUNSES) IFELCY SIS FASLT
9] I2%Y, RRA MY TH ba—FKFIXfATH-L T
LHEWNVER A, ELCIEChEZFERALT. mAKRY
IO MDA LEEOLET KRN DTH
FEELCY VY MIRRIZADV FENFET),

Invalid Destination

Bin (EMLZEELEDE
=)

WMS /Ny O TV RA, BREINE=BHRIY TTIX
EMTIEHRWISEEFELCIZIEELE LT,

Barcode Not Paired
(IN—a— FARR7Y
DT ENRTULVELY)

ELCIZE>TWMS N\wH T RIZEESNT=/N—
O— KA, E—RERTI VI TEFEATLT=,

Piece Lost

(E—R3E%)

E—XNEEBERNTEHONE LIz, ThiE, iBOTAH
E—XLZLTREICIEELEIEARE—BUT
9, AOKRELTIE, ARL—F —DEEIZRE
EDE—ZXMNE->TWAMEICHRR FETEEZEN
IEEREZALONETT, ETEEZHENS L, KRR
k& ELC ORIDEHENEAL o b=, ELC (X
E—X#EBHTELEL<HEY, 8RR D lAbandoned
at End of Job] (3 T THEIZHKRE) &Lv5 Y
Iy FEREMEBTELVEEN DY ET,

AT
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Oz bAyE—D

& EA

Waiting for
Destination at End of
Run (E{T# THRDE
SeiFtg)

EITMETLEEESE, E—RXDEEEFF>TLEL
o E=XR[FVTzH bSO, ELCIZY DY F
A% Waiting for Destination at End of Run] (£
ITRTROEEFE) SLTYURMLET,

53.1.2. KX DY x5 k

Oz hAytE—D

L

Jamsort
(v Ly—F)

Oy LREDE, E—XN) D FENFE LT
COEARATOYLNY D) bENfR, VR T
LABRELI-EEIC, BEREVY—ZRBBT S
E_X_Gj—o

Length Too Long

FHSNHE—RN, BARBESEBATLE

(REHBPRTESD) L7=.BOTICIER Y Ef-mIgEELHY FT,
A A=Y —ZRBITHEEIC. FESINT
WEE—RAANBEWIEYTEFY, A bA—F—
Gap Too Small . . 2 -
(EEANEFEZ) & AVAVEFLELTINLZ2DODELD

iBOTICHBEL., ENoZ )PV FFHIEEFT
cFEEA

No iBOTs Available
(fEFaRE%: iIBOT 72 L)

FEINTWAE—RFRFT S -OIZFAATHEL
BOTAHY FEA., chlE., PRXTLIZHHE

iBOT M WMESICRELFET, O— KR4V D
BOT IZIZFE—XHAHY. ZOTIZBOTEHY FE
ho EI1DDE—ANA A=t oY —%EBT
5¢&. BLBOT [ZE#HOMRAO— FEINANEK
512, BOTEOE—ZXMNY Ty FEHRICTEDN
x93, iBOT I&. #1® iBOT AZFDTFIZEE 4L
[BY., O—FEENLEND ZEIXTEF A,

Host to Controller
Response Missing
(RR Oy bO—
F—ADBENLELY)

RRA MM, YUPZILEBA Lo bA—5—LBIET
EFEHAN, A FO—F—(F, EERADITRTD
iBOT DM BEZ#FIT DY I LI 7T, RRA K
NBETELHVESD, COE—XIFYDH S
nEd,
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Oz bAyE—D

L

Unknown Bin Location
(BBOEHNTH)

BRENE-BHE<Y TTEDLRERB/NE—X
[ZEEESINF LT,

Unknown Reason

(FEAGEH)

RARMFZE—RFZYSzH FLELEMN, UST
9 FERFEIYHTEREATLT,

Abandoned at End of
Job (¥ 3 J#THEIZ
HE)

FENHELE-KETHY ., REEZODE—RADF
EREICESTWAREIC, ARXL—2—1"U 37T
Z¥TLFEY (TEndJobl (U3 TDT) ZH#L
TERTEEZHENE )., YVATLNBEHIND
EE ETEEZHEND LEETHIE—XNDIE
FEDMEINHESND-O. REXOYMHRIEZD
Doz FERATY D) FEBICEESINFET,

ELC Requested Reject
(ELCERYDxI F)

nlE, E—=RT—EAR—-X, BLXUHKRX L&

ELC OFfiCERESNET, E—RT—FR—XT
E—X#S5B9 558, Uz +EBA (ELCT
FHRELIBE) (Z. mRA MY RFIT T24]
[ZiEY, ELC YD zH Fa—FIXfAITH-o-THIE
WEBA, "R MIINZFEALT, ELC YD
JrDAOY LEEDBLET KRR YD H k-
EELCYDH FIRBRIZADY FENFET),

ELC Timeout
(ELCAALTI)

KRR RA BIYHToN=FE 7 L—LRIZELC
MOREET—FEZELEFLEATLI,

ELC Insufficient
Return Data (F+4%7%;
ELC JA—1TFT—43)

ELC [X. FZEINI-F—RADBEZRET S0
(SRR D F-LTWAT—2ZREHELEEATL
f=o ThIFRLTEILGHEWNEIT TY,

Invalid Destination

(FEBh7E5ESE)

ZMa— KFIX. Sure Sont XL EEETOMAEREN
9, E—XRICE|YLTOHMNE=%EX. BRI
R/ Y TAOEMLGLHEETIEHY FEA.

Item Flushed
RN 2727va)

ChHa— Kl&., Sure Sort XL EEETOMERHIN
T, FIYXUITRA UV EERBAI-E—XDH
BIRETA Ty FaRYABEHTIE. B
mliE7ovvasnc) oy rInEd,

Failed to Unload at
Return Conveyor (1)
R—2AURNYTT Y
A— FIZ5&RK)

ZMDa— KlX. Sure Sort XL EEETOMERHEN
9, iBOTI&, VA—2aUAYIZE—RZEA
TEMNTEEFFEATLIE, TR, TOE—X
X)) ozxy FBRFITEONFET,

AT
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5.3.2. Vv L

csv 7 7AILIE. LiR—

FCERLU-BESEERNICRELEZO Y LDAER

RLET. UTIZ, AIEEDHEIITATOO YLD AR MERLET,

Tx LA yt—3 AR
HREOERBEL—I (AMVET7OLDERL) O
RIZE, L—ARERLTLSAIREL TS A ZE
: : BET S —DHFNTHET, UTILE A L3
h | -
coa s ocked | ¥ FA—5 &, SRt LY — Ol L —h
(B L— Lt o — | VI ENTNBRETREGWWEEIZTAY Y Eh
prisodgiafiigliol TLABE, JrAZMUMLET, ikt y—
2) [T, BEENABARDELIIFLPTHY. iBOT HEE
BEINTWAEEICTOY I EhET ., KEMNEE

LTHY. BOTAHSLZE-THBELTLNSE
=X, INHEIKREICZZ Y £9,

Critically low iBOT
power (iBOT A
JEEIZIELY)

AUARYEREIETCHREL—ILIZRADIZ+R A
BEANEW=6. I BOTOEALRNILANETET
E—RZEETELGWVWIEZYTILERA LY B
O—S>—MRHE LESEICERELET,

Critical Message
Failure (EX7%A v
— DR

BOT WEXG Ay E—UFREL-E LS MR
DT7IWEA LY A—5—MRELGN-HE
[CRLELFET, i, BOT HAA— KRS RIC
HEONWTWAEEFICRELET,

ELC Communication
Error (ELCH#{EXT
5-)

RRA N7 TS — 3o g ooariR—xy
 (ELC) EDBEIUINBDEZTICHRELET,

ELC LDBEENYINDE, RANFTTUHS— 3
VELCIZESTID2UEDERLEAvE—UMN%
b, PATLRNOEBRICET AT —2HEHET S
ATEEEAH Y ET, LI=A>T. ELC LDBEENE
FTERELTH, PaTE#mITIHEETEE
Bh, VATLRIZHS N, FEMB I TLEL
E—XDELWREZRET HILELHYET,

ELC Requested Jam
(ELC &R Y v L)

RRA NP7 T)r—S g UIz#EHESNTLAHNEY >
JaviR—x2 bk (ELC) IZHRZNGIS—IFEEL
T. BETEY. TOKRETETEHRITTET.
BICOYLFEERLI-ZESICTRELET,
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vt yt—:

EEA

Pacing Sensor
Blocked or Imager
Entry Sensor
Blocked (R—2 >
toH—nTJnvy.
FllFA A=V —I
vh)EH—DT
Ry?Y)

ETORBFICChLDE Y—DOWWIT AT
Ov7&ahTWah, REMIOv I ahf=FZFIC
BOTWABEICEELFET,

Front Safety
Controller not Reset
(FiEX£a> bO—

—N)ty AT
LVELY)

DATLIZE, BIETI A RTIZRY fFlFohnt-
ey bR VERSGNE, SATLNMEBILLE
WKIITTEREANVE2—AYIDBNHYETS ., T
TIRETRT7ZEZRACELIZ, YEy bREVERY
BENHYET, Uty bRE2UIEE. FT7HEAL.
BEVATLIZEWTIS—MNBIMENG<LDEHFE
T. 79 T4 712 YFEHA,

Host - Controller
Communication

Failure (kX &0
vho—3—¢DEE
5 )

RRASFT TV r—av e Y7LE(4Lay bO—
S—RDBEMFLELIZEESIZRELET,

iBOT Below Minimum
Charge (iBOT AR i{E
TEEZTMES)

BOT AREBEL—ILHOOBNSDICHEINSRIE
REEZEH>-TWEWERIZERAELET, TEL—
IWEBENDEZIZ, I BOTOEALRILAFI VY
=ENEJ, BOTORE E?ﬁ‘i%éhtﬁﬂﬁd)rll\
LELMEZTEI> T EHIETESNT-15 2PN
NEVEHINFET,

I:Is

iBOT Jammed or

AIM™A IBOT DREBEHEL TS ELSICRZA S E
F(Z, BELFET, BEVNYLER =LY LD

iBOT Collision Jam iz (\[&. BOT MBS DEEDEMAE T & B4
(iIBOT v LFllE (3L FEES Y LARFEUHE SN, IBOT AA—FEHIR
iBOT &2 v L) [ZhHhf=>TFREOZE/NEMEZBE LAV ER F—IL
S LANREUVHEENE, ENVSRTY,
et 161
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DLty t—:

s EA

iBOT Conveyor Stall
(iBOT 3 VARYX k—
L)

iBOT M URYADWLWHINLEBLEHEEHBRMTEALL
GE. AUNVYHATHRORE TR TETLEGES

it@:yNVﬁﬁﬁED—Ptftﬁﬁbfué
BEICRELET,

iBOT Missed Index
(iBOT AME1EZ Rk L
1=)

HOXENTEREINTWSESIZ, O—T 4 VI ENE
DT TOA—T 4 VT HIIBEY—ID0HY F

9, BOTIXCDY—o%RHE L. O—T7 4 > T5|
BT S-UVICHNEZRASEL-OICERALE
9, IBOT N EEEY—V 2R TIT DI FENHNEFIE
ZTHLRTSNGEWVEEE. OV LEBAMLE
ERS

iBOT Not Above
Index (iBOT HA\#5iE%
il L7Ly)

iBOT AfEEEY—V D LEZFBBALEMN--Y., Fi=
ZUTILEA LY FO—5—AFEERAIC
iBOT AMEREVY—V D EZFBBLI-EWVWSHEREZ
(TN =HEEICERELET,

iBOT Out of Control
Detected (O > FA—
JLSAD iBOT A &
nht)

iBOT Z&lfIL LS & L=l b 5T, iBOT A
FIE A BEREFRIEL-BRIZRELEST, D
EOHEBE. BOTO/N—F25TL—xZFAL
TEREZHELET,

iBOT Over-Voltage

B s BAHIREBZ AEEE TRESNLC & E BOT
Detected (BOT D iiiguti L - @A I-sE LET
BEABH S A1)
BOTABERBEHEZE) Y FLIZZEZYTILEA

iBOT Reset Detected
(iBOT ') v kA& H
hit)

LAy bO—5—MNEHLI-EESITRELFT, C
nix. BOT DFHLLGEVWERODBHEANRERATH
AIREMEA B Y £

iBOT Stall Jam (iBOT
Ab=ILT¥v L)

iBOT ME&E S nf-HfI<H - > TFED R/ B

ZRELGEVGEICEELEFIT, ik, IBOTOD

REZWITEHH D, iBOT DEHIC5 - o7=d

D, BOT [CEAMNTWSEEBEIOYM. T

iBOT DERICEIEIT oNTLSLDMNRERETHS
AIREMEA D Y £,
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v Lryve—

s EA

Inactivity Stoppage
(FE7 9T 1 TEL)

—EHRFERA LGNS, EENEBMICELT S &
SICHERTEEYT, E7V T4 TELEIE. S8R >
HaviR—x2 bk (ELC) IZ&k->THRESNET,
TV T4 THBORICELTDHIENEFELLL
VMEE. £RERDFET I 74 THREICK B LN
HEIIZE L, Tinactivity Timeout] (JE79 T4 7
BALTIFR) AT arw#ERLT, ISorter)
(V—48—) RHLOTFIZHBELCEHRETAH T 3
VETRFEIIEYITHRENTEET,

Incompatible iBOTs
Detected (BN
LVIBOT AR =)

JF7ZILEA Loy bO—5—MN, arvtO—5—¢&
BN IBOT # AT LRNICBEHELELT-,
hlE, avbA—5—Y I+ THETYTY
L—FK&h, BOTO7 vy FJL— AR ELIGEES
[ZIBOTA7Yy TSI L—KEShTWEWEEIZRE
THAREEAHYET, VI TON—Ta Y
My rO—5—DHR/NREEZTERSE, COI
S—MNEEL, FEFTTYITIL—FTBIZE
iBOT #[RET HMHELNHY FT,

Input Section E-Stop
Pressed (/> 7w b
O aVREELN
HEnrt)

A1oTy b3 DRAEFEL (E-Stop) XA v
F (BEIZTY) W LIGEICRELEFT, B2
BRIy FHFERTLE. AEENRET HHHE
MDOHLEBFERKIC, EFENDIANTOE—2—
FREIZELETEHENTEET,

Load Failure Jam
(A—FEXBEY v L)

A—FEETIBOTICE—RAELLA—FEINT
WEWSEICTERELET,

Mechanical Over-
height Sensor
Blocked (##izX5 &
toH—RJoys &
nTLS)

MHXessto9—IE. EEDA Ty bEH T3
VIZERESIN, AURNERNDEBEN A TLD
RAESHEBEEBRZTWLWANEINEFRBEBLET,
VAT LDEHFICEEMLEO Y I AEREINDS

E. O LDhRELET,

No iBOTs Detected (1%
HEht=iBOT % L)

JTZILERA Ly bO—5—R R T LTIBOT &
BRETELRVGEICRELET,

AT
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O Lrye—

7L

Optical Over-height
Sensor Blocked (3t
PRESEY—RT
Ay 3hTLD)

tEXSSEOY—F BEEDA Ty I3
VIZREIN, AURYERNBIEEDA R TLD
RAESHEEFBATWAINE SIS M ERELET,
AT LOEFFEICEU—ATOv S ENhB L.
Y LRRELET,

Rear Safety
Controller not Reset
(FEZTLa>r hO—
S—hN)ty FEhT
LVELY)

DATLIZIEK, VRATLOBEE@T7 VR KF7IZERY
ffironf=)ty FrARE2VEFRILNE, VRXT LA
NMEEILBE WK SICT BREAA2—OvIDBHY
F9., REHKETRKR7ZH<CETIZ, Uty bR
AUERITRELRAHBYET, Uty bRFZ UK, F
THEHAZESAETTI T4 TICZHYFHA,

Return Conveyor E-
Stop Pressed ()
B— O URVYREE
A ENnT)

BE)A—2a RVYDREFL (E-Stop) R4 v
FHRBEIN-EZEITRELET,

Safety Controller not
Ready (Z£3Y k
A—3—MABSINT
LMERLY)

VRATLIZIE, 3 bA—5—HNEFEETRETH
WSSV RATLARITLENLSICTEHRES >
2—0vI8HYES., VATLERITT HICIE,
RERAFRLEORT7A402—0Ov 0 Z2808IRTORE
WEeZz )ty FIHREAHY FT,

Software Error or
Software Problems

Detected (V27 ko zx
TIS—FEITVI R
7 DRENREE
nt)

VIR 7 THRHLGVVREDNREL-IGEITH
ALFET,

Stacker Door is Open
(RE v h— FT7HE
L\TUVD)

DRATLIZIF, DRATFLDT79EA R7OWLNT b
NEWVWTWREBE., VATLNETLEVKSIZT
BEEAVA—OVINBHBYET, COLILEEL
NEETBHDIZ, F7HELICHVTWERETSH
YFEBA, EEETEHEI O 2—0Ov I NB E.
DRATLRELEIN, I RTOA 2—0v I i
fmanf=&IC)Ey FHBREIZHEYFET,
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O Lryv—

B2 L

Stacker Rear Door is
Open (R2 vy h—%&5
m F7ABLTLNS)

DATLIZIE, PATLOEARICHAEITIVEART
ARV TWSIGEE, YATLZERITTERWNESIC
TRREAEZ—OVIBHYFET,

Stacker Section 100-
Side E-Stop Pressed
(REvyHh—tH 3

> 100 4 FREFLL
NEIhi)

HED 100 A FIZH IR (E-Stop) XA
YFD1 DN EINF-IEEITHRELET,

Stacker Section 200-
Side E-Stop Pressed
(REvHh—tH 3
> 200 4 FREFEL
M| hi)

HEED 200 41 FIZHHRIAFIE (E-Stop) XA
YFD 1 ONREINEBESICERELET,

Unexpected Delivery
(FHA L 4R UOVERX)

BCERIC @B T A2 LI TS T ARTHOF
vy ETOLREEBETIC, BEHARIFICEES
nNf-LZHELEFT, Thidk. iBOTO&EY Lt
oY —F@ELENo=h. iIBOTHAY ZILEZ A4 LD
o hO—5—[ZELWAYE—DFETEA TG
HMhEHNFEE A,

Unknown Jam or
Unknown Reason
Jam (FEAG O v LFE
IZREFRBED T v
L)

RARDBHSHENWENWS v LZE)TILEA LAV b
O—Z5—hM@MT5E. ERFHEDD v LAHXFEEL
x93, EFEAZE, O rA—S5S—Y T rHT7H

TYvTTL—FRENTWADIZARRA MY I b7
X7v T L—FahTWEWEEIZ, COREN
HRETLHEEEMLAHY T,

Unload Sensor
Blocked Jam (7 >
A—Fe Y9—JOy
A NN

WXL TWWBE—RDIELEZRIZ IBOT h dh 5 H3.
REICHETELLESIZERLELET,

Wireless COM Failure
(714 LXCOM®M
S8

aY bO—5—0EBR., BEBR., FLEETH
21 DL E®DIBOT EBIETEHEWNGEICHEELE
ERS

AT
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5.3.3. R2BEED

DL FN

Vv LtytE—o

,.E-ID“:I

EA

Guardian Activated
(Guardian $FM#1{t)

iBOT @ Guardian €2 12— /)L TP HI L LV AYE
HELEBEIZEELET., CNIEILRNIL1DOD v A
ThY. EHE) Y A TThbN=15&8(ICDOHEIRK
SNFEY,

Guardian Analog
out of Range (&i
4+ @ Guardian 77
k7))

CHOOv LTI, BEEDA—-ILOTOLYH—ND 1
oAt T oy —CEYLEEEZREL-C &
#RLTUVWET, CHIFLRNIL2DO Y LTY,

Guardian Brake
Control Failure
(Guardian 7 L—=%
Tl D K )

OO LlE, TL—FFHIEHEIEROE=F—IZL-
TEEAAMREIN-CEEZTRLET, CNIELARIL2
DY LT,

Guardian Brake
Current Failure
(Guardian 7 L—=%
B )

DO LlIE, TL—FERDE=ZZ—IZK-TE
EABEHEIN-CEEZRLET, ChIFLANIL2D
v LsTY,

Guardian Chip to

FEED2—-I)ILOTAEYY—D 1 DA, tho 7O

Chip Ti t

e e YT B DL A S ORREMIE LT L%
0)94A7|-7 I") mbi"j—o n_if’L(il//\)I/ZUD‘/"(’A'C“TO

Guardian A REDAVFA—F—AIBOTDEREED 21—

Communication
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OPEX Sure Sort™ (&, & YUMBMLEHRBLA T FEHRFATHEHICAHT
aAVDAEAIGBEMEZIRELET., COEY a3 UTIE, EEEWNZIDND
TOHHRBALET, EEDIEE. T2HALFSA4 Y, BLXUZFDHIRTD
REBEDXEICEHT HEHMIFRIZOLTIL, BIOF ¥ T2—2SRBLTL
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= 0.007 14 >F~6.04>F (0.018cm ~ 15.24 cm)
BEE mAS5RY K (2.27 kg)
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